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Avaliação realizada pelos alunos do Campus de Cornélio Procópio  

Curso:  Administração 
 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 150 - Avaliação dos discentes do curso de Administração do CCP sobre gestão e decisão 

institucional 

 

MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

Figura 151 - Avaliação dos discentes do curso de Administração do CCP sobre satisfação com 

os serviços 
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EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 152 - Avaliação dos discentes do curso de Administração do CCP sobre infraestrutura 

física/digital 

 
 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 153 - Avaliação dos discentes do curso de Administração do CCP sobre responsabilidade 

social 
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EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 154 - Avaliação dos discentes do curso de Administração do CCP sobre ensino 

 
 

Figura 155 - Avaliação dos discentes do curso de Administração do CCP sobre ensino remoto 
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MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 156 - Avaliação dos discentes do curso de Administração do CCP sobre a pesquisa 

 
 

 

MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 157 - Avaliação dos discentes do curso de Administração do CCP sobre a extensão 
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DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 158 - Avaliação dos discentes do curso de Administração do CCP sobre os tramites de 

informações e imagem da UENP 

 
 

 

DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 
Figura 159 - Avaliação dos discentes do curso de Administração do CCP sobre o atendimento 

aos discentes, processos seletivos e egressos 
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EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 160 - Avaliação dos discentes do curso de Administração do CCP sobre a avaliação 

institucional  

 
 

Curso: Ciências Biológicas 
 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 161 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CCP sobre gestão e 

decisão institucional 
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MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 

Figura 162 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CCP sobre satisfação 

com os serviços 

 
 

EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 163 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CCP sobre 

infraestrutura física/digital 
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EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 164 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CCP sobre 

responsabilidade social 

 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 165 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CCP sobre ensino 
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Figura 166 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CCP sobre ensino 

remoto 

 
 

 

 

 

MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 167 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CCP sobre a pesquisa 
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MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 168 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CCP sobre a extensão 

 
 

DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

 

Figura 169 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CCP sobre os tramites 
de informações e imagem da UENP 
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DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 170 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CCP sobre o 

atendimento aos discentes, processos seletivos e egressos 

 
EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 171 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CCP sobre a avaliação 

institucional 
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Curso: Ciências Contábeis 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

 

 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

 
Figura 172 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Contábeis do CCP sobre gestão e 

decisão institucional 

 

MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 173 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Contábeis do CCP sobre satisfação 

com os serviços 
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EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 174 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Contábeis do CCP sobre 

infraestrutura física/digital 

 

 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 175 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Contábeis do CCP sobre 

responsabilidade social 
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EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 176 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Contábeis do CCP sobre ensino 

 
 

 

 
Figura 177 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Contábeis do CCP sobre ensino 

remoto 
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MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 178 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Contábeis do CCP sobre a pesquisa 

 
 

 

 

MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 179 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Contábeis do CCP sobre a extensão 
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DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 180 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Contábeis do CCP sobre os tramites 

de informações e imagem da UENP 

 
 

DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 181 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Contábeis do CCP sobre o 

atendimento aos discentes, processos seletivos e egressos 
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EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 182: Avaliação dos discentes do curso de Ciências Contábeis do CCP sobre a avaliação 

institucional 

 
 

Curso: Ciências Econômicas 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 183 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Econômicas do CCP sobre gestão e 

decisão institucional 
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MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 

Figura 184 -  Avaliação dos discentes do curso de Ciências Econômicas do CCP sobre 

satisfação com os serviços 

 

 

EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 185 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Econômicas do CCP sobre 

infraestrutura física/digital 
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EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 186 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Econômicas do CCP sobre 

responsabilidade social 

 
 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 187 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Econômicas do CCP sobre ensino 
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Figura 188 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Econômicas do CCP sobre ensino 

remoto 

 
 

MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 189 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Econômicas do CCP sobre a pesquisa 
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MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 190 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Econômicas do CCP sobre a 

extensão 

 
 

 

DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 191 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Econômicas do CCP sobre os 

tramites de informações e imagem da UENP 
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DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 192 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Econômicas do CCP sobre o 

atendimento aos discentes, processos seletivos e egressos 

 

 

EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

  

Figura 193 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Econômicas do CCP sobre a 

avaliação institucional  
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Curso: Geografia 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

 
Figura 194 - Avaliação dos discentes do curso de Geografia do CCP sobre gestão e decisão 

institucional 

 

 

MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 195 - Avaliação dos discentes do curso de Geografia do CCP sobre satisfação com os 

serviços 
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EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 196 - Avaliação dos discentes do curso de Geografia do CCP sobre infraestrutura 

física/digital 

 
 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 197 - Avaliação dos discentes do curso de Geografia do CCP sobre responsabilidade 

social 
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EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 198 - Avaliação dos discentes do curso de Geografia do CCP sobre ensino 

 
 

Figura 199 - Avaliação dos discentes do curso de Geografia do CCP sobre ensino remoto 
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MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 200 - Avaliação dos discentes do curso de Geografia do CCP sobre a pesquisa 

 
 

 

 

MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 201 - Avaliação dos discentes do curso de Geografia do CCP sobre a extensão 
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DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 202 - Avaliação dos discentes do curso de Geografia do CCP sobre os tramites de 

informações e imagem da UENP 

 
 

 

DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 203 - Avaliação dos discentes do curso de Geografia do CCP sobre o atendimento aos 

discentes, processos seletivos e egressos 
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EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

  

Figura 204 - Avaliação dos discentes do curso de Geografia do CCP sobre a avaliação 

institucional 

 
 

Curso:  Letras - Português/Inglês 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 205 -  Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Inglês do CCP sobre  

gestão e decisão institucional 
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MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 206 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Inglês do CCP sobre 

satisfação com os serviços 

 
 

EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 207 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Inglês do CCP sobre 

infraestrutura física/digital 
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EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 208 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Inglês do CCP sobre 

responsabilidade social 

 
 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 209 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Inglês do CCP sobre ensino 
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Figura 210 - Avaliação dos discentes do curso de Letras -  Português/Inglês do CCP sobre 

ensino remoto 

 
 

MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 211 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Inglês do CCP sobre a 

pesquisa 
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MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 212 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Inglês do CCP sobre a 

extensão 

 
 

DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 213 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Inglês do CCP sobre os 

tramites de informações e imagem da UENP 
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DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 214 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Inglês do CCP sobre o 

atendimento aos discentes, processos seletivos e egressos 

 
 

 

EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 215 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Inglês do CCP sobre a 

avaliação institucional  
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Curso: Matemática 
 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 216 - Avaliação dos discentes do curso de Matemática do CCP sobre gestão e decisão 

institucional 

 
 

MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 217 - Avaliação dos discentes do curso de Matemática do CCP sobre satisfação com os 

serviços 
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EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 218 - Avaliação dos discentes do curso de Matemática do CCP sobre infraestrutura 

física/digital 

 
 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 219 - Avaliação dos discentes do curso de Matemática do CCP sobre responsabilidade 

social 
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EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 220 - Avaliação dos discentes do curso de Matemática do CCP sobre ensino 

 
 

 

 

Figura 221 - Avaliação dos discentes do curso de Matemática do CCP sobre ensino remoto 
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MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 222 - Avaliação dos discentes do curso de Matemática do CCP sobre a pesquisa 

 
 

 

 

 

 

 

MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 223 - Avaliação dos discentes do curso de Matemática do CCP sobre a extensão 
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DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

 

Figura 224 - Avaliação dos discentes do curso de Matemática do CCP sobre os tramites de 

informações e imagem da UENP 

 

 

DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 225 - Avaliação dos discentes do curso de Matemática do CCP sobre o atendimento aos 

discentes, processos seletivos e egressos 
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EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

Figura 226 - Avaliação dos discentes do curso de Matemática do CCP sobre a avaliação 

institucional 

 

Curso: Pedagogia 
 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 227 - Avaliação dos discentes do curso de Pedagogia do CCP sobre gestão e decisão 

institucional 
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MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 

Figura 228 - Avaliação dos discentes do curso de Pedagogia do CCP sobre satisfação com os 

serviços 

 
 

EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 229 - Avaliação dos discentes do curso de Pedagogia do CCP sobre infraestrutura 

física/digital 
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EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 230 - Avaliação dos discentes do curso de Pedagogia do CCP sobre responsabilidade 

social 

 
 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 231 - Avaliação dos discentes do curso de Pedagogia do CCP sobre ensino 
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Figura 232 - Avaliação dos discentes do curso de Pedagogia do CCP sobre ensino remoto 

 
 

MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 233 - Avaliação dos discentes do curso de Pedagogia do CCP sobre a pesquisa 
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MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 234 - Avaliação dos discentes do curso de Pedagogia do CCP sobre a extensão 

 
 

DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 235 - Avaliação dos discentes do curso de Pedagogia do CCP sobre os tramites de 

informações e imagem da UENP 
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DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 236 - Avaliação dos discentes do curso de Pedagogia do CCP sobre o atendimento aos 

discentes, processos seletivos e egressos 

 
 

EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 237 - Avaliação dos discentes do curso de Pedagogia do CCP sobre a avaliação 

institucional 
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Curso: Mestrado Profissional em Ensino (PPGEN) 
 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 238 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado Profissional em Ensino (PPGEN) 

do CCP sobre gestão e decisão institucional 

 

MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 239 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado Profissional em Ensino (PPGEN) 

do CCP sobre satisfação com os serviços 
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EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 240 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado Profissional em Ensino (PPGEN) 

do CCP sobre infraestrutura física/digital 

 
 

 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 241 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado Profissional em Ensino (PPGEN) 

do CCP sobre responsabilidade social 

 



69 
 

 
 

 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 242 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado Profissional em Ensino (PPGEN) 

do CCP sobre ensino 

 
 

Figura 243 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado Profissional em Ensino (PPGEN) 

do CCP sobre ensino remoto 
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MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 244 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado Profissional em Ensino (PPGEN) 

do CCP sobre a pesquisa 

 
 

 

 

 

MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 245 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado Profissional em Ensino (PPGEN) 

do CCP sobre a extensão 
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DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 246 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado Profissional em Ensino (PPGEN) 

do CCP sobre os tramites de informações e imagem da UENP 

 
 

 

DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 247 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado Profissional em Ensino (PPGEN) 

do CCP sobre o atendimento aos discentes, processos seletivos e egressos 
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EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 248 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado Profissional em Ensino (PPGEN) 

do CCP sobre a avaliação institucional  
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Perguntas que não se enquadram na Escala Likert. 

 

MACROPROCESSO: INSTRUMENTOS PARA O ENSINO REMOTO 

 

Tabela 1 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 31: Dentre os recursos utilizados no ambiente 

virtual durante a pandemia, quais poderiam ser utilizados no dia a dia das aulas presenciais? 

 

Administração 
Ciências 

Biológicas 

Ciências 

Contábeis 

Ciências 

Econômicas 
Geografia 

Letras -  

Português/Inglês 
Matemática Pedagogia 

Mestrado 

Profissional 

em Ensino 

(PPGEN) 

Videoaulas/ atividades 

assíncronas 19 (25/130) 26 (12/46) 24 (26/107) 27 (8/30) 19 (6/32) 37 (14/38) 31 (9/29) 16 (14/89) 24 (4/17) 

Lives/atividades 

síncronas 5 (7/130) 0 (0/46) 2 (2/107) 3(1/30) 3 (1/32) 11 (4/38) 7 (2/29) 1 (1/89) 18 (3/17) 

Demais atividades 

assíncronas 

(exercícios, leitura de 

textos, discussões, 

vídeos e outros) 5 (7/130) 7 (3/46) 12(13/107) 10 (3/30) 6 (2/32) 0 (0/38) 7 (2/29) 7 (6/89) 0 (0/17) 

Uso de materiais 

didáticos 

extras/alternativos 

(livros, artigos e outros 2 (2/130) 4 (12/46) 4 (4/107) 3 (1/30) 3 (1/32) 0 (0/38) 0 (0/29) 4 (4/89) 0 (0/17) 

Eventos (palestras, 

seminários e outros) 2 (3/130) 0 (2/46) 2 (2/107) 3 (1/30) 6 (2/32) 0 (0/38) 3 (1/29) 1 (1/89) 0 (0/17) 

Outro 1 (1/130) 0 (0/46) 1(1/107) 0 (0/30) 0 (0/32) 0 (0/38) 3 (1/29) 0 (0/89) 0 (0/17) 

Não respondeu 65 (85/130) 63 (29/46) 55(59/107) 53 (16/30) 63 (20/32) 53 (20/38) 48 (14/29) 71 (63/89) 59 (10/17) 
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Figura 249 - Frequência relativa (%)  referente a pergunta 31: Dentre os recursos utilizados no ambiente virtual durante a pandemia, quais poderiam 

ser utilizados no dia a dia das aulas presenciais? 

 
 

1 - Administração; 2- Ciências Biológicas; 3- Ciências Contábeis; 4- Ciências Econômicas; 5 – Geografia; 6 - Letras - Português/Inglês; 7 – Matemática; 8– Pedagogia; 9 - Mestrado 

Profissional em Ensino (PPGEN) 
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Tabela 2 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 32: -  A maior dificuldade de estudar por meio 

não presencial foi: 

 

Administração 
Ciências 

Biológicas 

Ciências 

Contábeis 

Ciências 

Econômicas 
Geografia 

Letras - 

Português/Inglês 
Matemática Pedagogia 

Mestrado 

Profissional em 

Ensino (PPGEN) 

A 18 (23/130) 22 (10/46) 23 (25/107) 23 (7/30) 13 (4/32) 24 (9/38) 17 (5/29) 12 (11/89) 6 (1/17) 

B 1 (1/130) 2 (1/46) 2 (2/107) 0 (0/30) 6 (2/32) 5 (2/38) 0 (0/29) 4 (4/89) 0 (0/17) 

C 1 (1/130) 0 (0/46) 0 (0/107) 0 (0/30) 6 (2/32) 0 (0/38) 0 (0/29) 0 (0/89) 0 (0/17) 

D 1 (1/130) 0 (0/46) 1 (1/107) 0 (0/30) 0 (0/32) 3 (1/38) 3 (1/29) 0 (0/89) 0 (0/17) 

E 3 (4/130) 4 (2/46) 3 (3/107) 3 (1/30) 3 (1/32) 0 (0/38) 3 (1/29) 2 (2/89) 6 (1/17) 

F 0(0/130) 0 (0/46) 2 (2/107) 0 (0/30) 0 (0/32) 0 (0/38) 0 (0/29) 0 (0/89) 0 (0/17) 

G 0 (0/130) 0 (0/46) 0 (0/107) 0 (0/30) 0 (0/32) 0 (0/38) 7 (2/29) 2 (2/89) 0 (0/17) 

H 4 (5/130) 0 (0/46) 2 (2/107) 0 (0/30) 3 (1/32) 8 (3/38) 14 (4/29) 0 (0/89) 6 (1/17) 

I 0 (0/130) 0 (0/46) 0 (0/107) 3 (1/30) 0 (0/32) 0 (0/38) 0 (0/29) 0 (0/89) 0 (0/17) 

J 0 (0/130) 4 (2/46) 0 (0/107) 0 (0/30) 3 (1/32) 0 (0/38) 0 (0/29) 0 (0/89) 0 (0/17) 

K 2 (3/130) 0 (0/46) 5 (5/107) 10 (3/30) 3 (1/32) 5 (2/38) 10 (3/29) 4 (4/89) 0 (0/17) 

L 2 (3/130) 2 (1/46) 3 (3/107) 3 (1/30) 0 (0/32) 3 (1/38) 0 (0/29) 2 (2/89) 0 (0/17) 

M 0 (0/130) 0 (0/46) 1 (1/107) 0 (0/30) 0 (0/32) 0 (0/38) 0 (0/29) 0 (0/89) 0 (0/17) 

N 1 (1/130) 0 (0/46) 0 (0/107) 0 (0/30) 0 (0/32) 0 (0/38) 0 (0/29) 0 (0/89) 0 (0/17) 

O 2 (2/130) 2 (1/46) 4 (4/107) 3 (1/30) 0 (0/32) 0 (0/38) 0 (0/29) 2  (2/89) 24 (4/17) 

P 66 (86/130) 63 (29/46) 55 (59/107) 53(16/30) 63(20/32) 53(20/38) 45(13/29) 70 (62/89) 59(10/17) 
A - Desconcentração fácil; B - Leitura na tela do computador ou do celular; C - Utilização do recurso tecnológico;  D - Não possuir equipamento ou não possuir equipamento adequado; E- Internet 

ruim ou ausência de internet; F - Dificuldade para realizar as atividades no computador ou no celular; G - Somente possuir celular para acessar às aulas e ter dificuldade em realizar as atividades 

e avaliações por meio deste equipamento; H - Falta de ambiente privativo e adequado; I - Falta de material didático (livros, revistas e outros); J - Impossibilidade do uso de laboratório; K -  Falta 
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de contato pessoal com o professor; L - Falta de contato pessoal com os colegas da turma; M - Falta de contato com o coordenador do curso; N – Outro; O - Não tive nenhuma dificuldade;  P - 

Não Respondeu. 

 

Figura 250 - Frequência relativa (%) referente a pergunta 32: -  A maior dificuldade de estudar por meio não presencial foi: 

 
 
1- Administração; 2- Ciências Biológicas; 3- Ciências Contábeis; 4- Ciências Econômicas; 5 – Geografia; 6 - Letras - Português/Inglês; 7 – Matemática; 8– Pedagogia; 9 - Mestrado Profissional 
em Ensino (PPGEN) 

A - Desconcentração fácil; B - Leitura na tela do computador ou do celular; C - Utilização do recurso tecnológico;  D - Não possuir equipamento ou não possuir equipamento adequado; E- Internet 

ruim ou ausência de internet; F - Dificuldade para realizar as atividades no computador ou no celular; G - Somente possuir celular para acessar às aulas e ter dificuldade em realizar as atividades 

e avaliações por meio deste equipamento; H - Falta de ambiente privativo e adequado; I - Falta de material didático (livros, revistas e outros); J - Impossibilidade do uso de laboratório; K -  Falta 
de contato pessoal com o professor; L - Falta de contato pessoal com os colegas da turma; M - Falta de contato com o coordenador do curso; N – Outro; O - Não tive nenhuma dificuldade;  P - 

Não Respondeu. 
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Tabela 3 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 34:  O principal instrumento que você utilizou 

para assistir as aulas e realizar as atividades referentes às disciplinas do curso foi: 

 

Administração 
Ciências 

Biológicas 

Ciências 

Contábeis 

Ciências 

Econômicas 
Geografia 

Letras -  

Português/Inglês 
Matemática Pedagogia 

Mestrado 

Profissional 

em Ensino 

(PPGEN) 

Computador 12  (15/130) 7 (3/46) 7 (8/107) 17 (5/30) 6 (2/32) 21 (8/38) 17 (5/29) 2 (2/89) 6 (1/17) 

Notebook 15 (19/130) 28 (13/46) 22 (23/107) 20 (6/30) 6 (2/32) 24 (9/38) 24 (7/29) 13(12/89) 35 (6/17) 

Tablet 0 (0/130) 0 (0/46) 1 (1/107) 0 (0/30) 0 (0/32) 0 (0/38) 0 (0/29) 1 (1/89) 0 (0/17) 

Celular 6 (8/130) 2 (1/46) 13 (14/107) 7 (2/30) 25(8/32) 3 (1/38) 14(4/29) 13 (12/89) 0 (0/17) 

Não 

respondeu 68 (88/130) 63 (29/46) 57  (61/107) 57(17( /30) 63 (20/32) 53 (20/38) 45 (13/29) 70 (62/89) 59 (10/17) 
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Figura 251 -  Frequência relativa (%) referente a pergunta 34:  O principal instrumento que você utilizou para assistir as aulas e realizar as atividades 

referentes às disciplinas do curso foi: 

1- Administração; 2- Ciências Biológicas; 3- Ciências Contábeis; 4- Ciências Econômicas; 5 – Geografia; 6 - Letras - Português/Inglês; 7 – Matemática; 8– Pedagogia; 9 - Mestrado Profissional 

em Ensino (PPGEN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

80.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9
Computador Notebook Tablet Celular Não Respondeu



79 
 

 
 

 

Tabela 4 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 35:  Para assistir as aulas e realizar as atividades 

das disciplinas do curso, você geralmente utilizou: 

 

Administração 
Ciências 

Biológicas 

Ciências 

Contábeis 

Ciências 

Econômicas 
Geografia 

Letras - 

Português/Inglês 
Matemática Pedagogia 

Mestrado 

Profissional 

em Ensino 

(PPGEN) 

Desktop próprio 7 (9/130) 7 (3/46) 10 (11/107) 17 (5/30) 3(1/32) 5 (2/38) 10 (3/29) 3 (3/89) 6 (1/17) 

 Notebook próprio 20 (26/130) 30 (14/46) 25 (27/107) 27 (8/30) 16 (5/32) 34 (13/38) 38 (11/29) 16 (14/89) 35 (6/17) 

 Tablet próprio 0 (0/130) 0 (0/46) 0 (0/107) 0 (0/30) 0 (0/32) 0 (0/38) 0 (0/29) 0 (0/89) 0 (0/17) 

 Celular próprio 5 (7/130) 0 (0/46) 7 (8/107) 0 (0/30) 19 (6/32) 8 (3/38) 7 (2/29) 11 (10/89) 0 (0/17) 

 Impressora própria 0 (0/130) 0 (0/46) 0 (0/107) 0 (0/30) 0 (0/32) 0 (0/38) 0 (0/29) 0 (0/89) 0 (0/17) 

 Desktop, notebook, 

tablete ou celular 

compartilhado com 

familiares/amigos 1 (1/130) 0 (0/46) 1 (1/107) 3 (1/30) 0 (0/32) 0 (0/38) 0 (0/29) 0 (0/89) 0 (0/17) 

Desktop ou 

notebook 

disponíveis no local 

de trabalho 1 (1/130) 0 (0/46) 0 (0/107) 0 (0/30) 0 (0/32) 0 (0/38) 0 (0/29) 0 (0/89) 0 (0/17) 

Impressora no 

trabalho ou na casa 

de familiares/amigos 0 (0/130) 0 (0/46) 0 (0/107) 0 (0/30) 0 (0/32) 0 (0/38) 0 (0/29) 0 (0/89) 0 (0/17) 

Não respondeu  66 (86/130) 63 (29/46) 56 (60/107) 53(16/30) 63 (20/32) 53 (20/38) 45 (13/29) 70 (62/89) 59 (10/17) 
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Figura 252 - Frequência relativa (%) referente a pergunta 35:  Para assistir as aulas e realizar as atividades das disciplinas do curso, você geralmente 

utilizou: 

 
1- Administração; 2- Ciências Biológicas; 3- Ciências Contábeis; 4- Ciências Econômicas; 5 – Geografia; 6 - Letras - Português/Inglês; 7 – Matemática; 8– Pedagogia; 9 - Mestrado Profissional 

em Ensino (PPGEN) 
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Tabela 5 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 36: Para o ensino remoto, você geralmente 

utiliza: 

 

Administração 
Ciências 

Biológicas 

Ciências 

Contábeis 

Ciências 

Econômicas 
Geografia 

Letras -  

Português/Inglês 
Matemática Pedagogia 

Mestrado 

Profissional em 

Ensino (PPGEN) 

Internet fixa 

residencial 28 (36/130) 28 (13/46) 33 (35/107) 37 (11/30) 28(9/32) 42 (16/38) 48(14/29) 26(23/89) 35(6/17) 

Internet fixa de 

familiares/amigos 0(0/130) 0(0/46) 2 (2/107) 0(0/30) 3(1/32) 0(0/38) 0(0/29) 0(0/89) 0(0/17) 

Internet fixa no 

trabalho 0(0/130) 2 (1/46) 0(0/107) 0(0/30) 0(0/32) 0(0/38) 0(0/29) 0(0/89) 0(0/17) 

Internet no celular 0(0/130) 0(0/46) 1 (1/107) 0(0/30) 3(1/32) 0(0/38) 0(0/29) 0(0/89) 0(0/17) 

Internet em casa e 

no celular 6 (8/130) 7 (3/46) 8 (9/107) 10(3/30) 3(1/32) 5 (2/38) 7 (2/29) 4(4/89) 6(1/17) 

Não respondeu 66 (86/130) 64 (29/46) 56 (60/107) 53(16/30) 63 (20/32) 53 (20/38) 45 (13/29) 70 (62/89) 59(10/17) 
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Figura 253 - Frequência relativa (%)  referente a pergunta 36: Para o ensino remoto, você geralmente utiliza: 

 
1 - Administração; 2- Ciências Biológicas; 3- Ciências Contábeis; 4- Ciências Econômicas; 5 – Geografia; 6 - Letras - Português/Inglês; 7 – Matemática; 8– Pedagogia; 9 - Mestrado 

Profissional em Ensino (PPGEN) 

 

Tabela 6 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 37:  A velocidade da internet que utiliza é de: 

 

Administração 
Ciências 

Biológicas 

Ciências 

Contábeis 

Ciências 

Econômicas 
Geografia 

Letras -  

Português/Inglês 
Matemática Pedagogia 

Mestrado 

Profissional em 

Ensino (PPGEN) 

Até 5 MB 5 (6/130) 0(0/46) 7(8/107) 0(0/30) 13 (4/32) 8 (3/38) 7(2/29) 3(3/89) 0(0/17) 

Acima de 5 MB até 

10 MB 5 (6/130) 11(5/46) 5 (5/107) 10(3/30) 6(2/32) 5(2/38) 10(3/29) 4(4/89) 0(0/17) 

Acima de 10 MB 

até 50 MB 9(12/130) 9 (4/46) 9(10/107) 7 (2/30) 6(2/32) 11(4/38) 14(4/29) 8(7/89) 18(3/17) 

Acima de 50 MB 

até 100 MB 10(13/130) 9 (4/46) 15 (16/107) 7 (2/30) 9(3/32) 18(7/38) 14(4/29) 7(6/89) 0(0/17) 

Acima de 100 MB 5 (6/130) 9 (4/46) 7(8/107) 23(7/30) 0(0/32) 5(2/38) 10(3/29) 7(6/89) 24 (4/17) 
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Possuo acesso à 

internet apenas pelo 

celular (Rede 3G) 0(0/130) 0(0/46) 0(0/107) 0(0/30) 3(1/32) 0(0/38) 0(0/29) 0(0/89) 0(0/17) 

Possuo acesso à 

internet apenas pelo 

celular (Rede 4G) 1(1/130) 0(0/46) 0(0/107) 0(0/30) 0(0/32) 0(0/38) 0(0/29) 0(0/89) 0(0/17) 

Não respondeu 66(86/130) 63(29/46) 56(60/107) 53(16/30) 63(20/32) 53(20/38) 45(13/29) 71(63/89) 59(10/17) 

 

 
 

 

Figura 254 - Frequência relativa (%) referente a pergunta 37:  A velocidade da internet que utiliza é de: 

 
1 - Administração; 2- Ciências Biológicas; 3- Ciências Contábeis; 4- Ciências Econômicas; 5 – Geografia; 6 - Letras - Português/Inglês; 7 – Matemática; 8– Pedagogia; 9 - Mestrado 

Profissional em Ensino (PPGEN) 
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Tabela 7 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 38: Em período de atividades presenciais 

regulares no campus/centro, você leva para universidade os seguintes aparelhos 

 

Administração 
Ciências 

Biológicas 

Ciências 

Contábeis 

Ciências 

Econômicas 
Geografia 

Letras -  

Português/Inglês 
Matemática Pedagogia 

Mestrado 

Profissional 

em Ensino 

(PPGEN) 

Notebook 7 (9/130) 2(1/46) 5(5/107) 7(2/30) 3(1/32) 11(4/38) 7(2/29) 4(4/89) 29(5/17) 

Celular Smartphone 25 (33/130) 30(14/46) 35(37/107) 40(12/30) 31(10/32) 37(41/38) 41(12/29) 22(20/89) 6(1/17) 

Tablet 0(0/130) 0(0/46) 0(0/107) 0(0/30) 0(0/32) 0(0/38) 0(0/29) 0(0/89) 0(0/17) 

Nenhum 

equipamento 2(3/130) 2(1/46) 3(3/107) 0(0/30) 0(0/32) 0(0/38) 3(1/29) 2(2/89) 6(1/17) 

Não respondeu 65(85/130) 65(30/46) 58(62/107) 53(16/30) 66(21/32) 53(20/38) 48(14/29) 71(63/89) 59(10/17) 

 

Figura 255 - Frequência relativa (%) referente a pergunta 38: Em período de atividades presenciais regulares no campus/centro, você leva para 

universidade os seguintes aparelhos: 

 
1 - Administração; 2- Ciências Biológicas; 3- Ciências Contábeis; 4- Ciências Econômicas; 5 – Geografia; 6 - Letras - Português/Inglês; 7 – Matemática; 8– Pedagogia; 9 - Mestrado 
Profissional em Ensino (PPGEN) 
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Tabela 8 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 39:  Em período de atividades presenciais 

regulares no campus/centro, você acessa a internet na pelos seguintes modos: 

 

Administração 
Ciências 

Biológicas 

Ciências 

Contábeis 

Ciências 

Econômicas 
Geografia 

Letras -  

Português/Inglês 
Matemática Pedagogia 

Mestrado 

Profissional 

em Ensino 

(PPGEN) 

Celular Smartphone 

pessoal com internet 

móvel 11(14/130) 2(1/46) 19(20/107) 13(4/30) 9(3/32) 5(2/38) 17(5/29) 3(3/89) 18(3/17) 

Celular Smartphone 

pessoal na rede wifi 

da UENP 15(19/130) 26(12/46) 19(20/107) 17(5/30) 25(8/32) 32(12/38) 28(8/29) 20(18/89) 0(0/17) 

Em computadores da 

UENP em 

laboratórios/bibliotec

as 2(2/130) 0(0/46) 1(1/107) 0(0/30) 0(0/32) 0(0/38) 0(0/29) 1(1/89) 0(0/17) 

Notebook pessoal 

com internet móvel 3(4/130) 0(0/46) 2(2/107) 10(3/30) 3(1/32) 5(2/38) 3(1/29) 1(1/89) 6(1/17) 

Notebook pessoal na 

rede wifi da UENP 5(6/130) 7(3/46) 4(4/107) 7(2/30) 0(0/32) 5(2/38) 7(2/29) 3(3/89) 18(3/17) 

Tablet pessoal na 

rede wifi da UENP 0(0/130) 0(0/46) 0(0/107) 0(0/30) 0(0/32) 0(0/38) 0(0/29) 0(0/89) 0(0/17) 

Não respondeu  65(85/130) 65(30/46) 56(60/107) 53(16/30) 63(20/32) 53(20/38) 45(13/29) 71(63/89) 59(10/17) 
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Figura 256 - Frequência relativa (%) referente a pergunta 39:  Em período de atividades presenciais regulares no campus/centro, você acessa a 

internet na pelos seguintes modos: 

 
1 - Administração; 2- Ciências Biológicas; 3- Ciências Contábeis; 4- Ciências Econômicas; 5 – Geografia; 6 - Letras - Português/Inglês; 7 – Matemática; 8– Pedagogia; 9 - Mestrado 
Profissional em Ensino (PPGEN) 
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MACROPROCESSO: PESQUISA 

Tabela 9 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 44: -  Você desenvolveu e/ou participou de 

projeto(s) de iniciação científica (em programas de bolsa de iniciação científica – PIBIC e/ou PIBIS – ou no programa de iniciação 

científica voluntária) nos últimos quatro anos? 

 

Administração 
Ciências 

Biológicas 

Ciências 

Contábeis 

Ciências 

Econômicas 
Geografia 

Letras -  

Português/Inglês 
Matemática Pedagogia 

Mestrado 

Profissional 

em Ensino 

(PPGEN) 

Não, porque não 

tomei conhecimento 

dos editais de 

inscrição. 11(14/130) 9(4/46) 17(18/107) 17(5/30) 0(0/32) 5(2/38) 3(1/29) 3(3/89) 0(0/17) 

Não, porque não tive 

disponibilidade de 

horário e/ou tenho 

vínculo empregatício. 14(18/130) 15(7/46) 14(185107) 7(2/30) 16(5/32) 16(6/38) 31(9/29) 11(10/89) 29(5/17) 

 Não, porque tive 

dificuldade de me 

vincular à pesquisa de 

um docente do curso. 2(3/130) 2(1/46) 1(1/107) 0(/30) 0(0/32) 5(2/38) 0(0/29) 0(0/89) 0(0/17) 

Não, porque não fui 

selecionado como 

bolsista e não realizei 

inscrição no 

Programa de 

Iniciação Científica 

Voluntária. 0(0/130) 0(0/46) 1(1/107) 0(0/30) 0(0/32) 3(1/38) 3(1/29) 1(1/89) 0(0/17) 

 Não, porque não tive 

interesse. 7(9/130) 0(0/46) 9(10/107) 13(4/30) 13(4/32) 0(0/38) 0(0/29) 7(6/89) 0(0/17) 

 Sim. 0(0/130) 11(5/46) 1(1/107) 10(3/30) 10(3/32) 18(7/38) 17(5/29) 7(6/89) 0(0/17) 

Não respondeu  66(86/130) 63(29/46) 57(61/107) 53(16/30) 63(20/32) 53(20/38) 45(13/29) 71(63/89) 71(12/17) 
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Figura 257 - Frequência relativa (%) referente a pergunta 44: -  Você desenvolveu e/ou participou de projeto(s) de iniciação científica (em 

programas de bolsa de iniciação científica – PIBIC e/ou PIBIS – ou no programa de iniciação científica voluntária) nos últimos quatro 

anos? 

 
1 - Administração; 2- Ciências Biológicas; 3- Ciências Contábeis; 4- Ciências Econômicas; 5 – Geografia; 6 - Letras - Português/Inglês; 7 – Matemática; 8– Pedagogia; 9 - Mestrado 
Profissional em Ensino (PPGEN) 
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Não, porque não tomei conhecimento dos editais de inscrição.

Não, porque não tive disponibilidade de horário e/ou tenho vínculo empregatício.

 Não, porque tive dificuldade de me vincular à pesquisa de um docente do curso.

Não, porque não fui selecionado como bolsista  e não realizei inscrição no Programa de Iniciação Científica Voluntária.

 Não, porque não tive interesse.

 Sim.

Não Respondeu
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Tabela 19 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 45: - Na sua percepção, os laboratórios de pesquisa da UENP:  

 

Administração 
Ciências 

Biológicas 

Ciências 

Contábeis 

Ciências 

Econômicas 
Geografia 

Letras -  

Português/Inglês 
Matemática Pedagogia 

Mestrado 

Profissional 

em Ensino 

(PPGEN) 

A 3(4/130) 4(2/46) 7(8/107) 7(2/30) 9(3/32) 3(1/38) 14(4/29) 6(5/89) 6(1/17) 

B 2(2/130) 13(6/46) 1(1/107) 0(0/30) 3(1/32) 8(3/38) 7(2/29) 2(2/89) 6(1/17) 

C 0(0/130) 0(0/46) 0(0/107) 3(1/30) 3(1/32) 0(0/38) 0(0/29) 0(0/89) 0(0/17) 

D 5(6/130) 4(2/46) 5(5/107) 3(1/30) 3(1/32) 13(5/38) 7(2/29) 0(0/89) 0(0/17) 

E 24(31/130) 13(6/46) 31(33/107) 33(10/30) 19(6/32) 24(9/38) 28(8/29) 21(19/89) 29(5/17) 

F 67(87/130) 65(30/46) 56(60/107) 53(16/30) 63(20/32) 53(20/38) 45(13/29) 71(63/89) 59(10/17) 

A - São satisfatórios, porque atenderam às necessidades das pesquisas realizadas na iniciação científica; B - São parcialmente satisfatórios, porque atenderam parcialmente às necessidades 

das pesquisas realizadas na iniciação científica; C - Não satisfatórios, porque não atenderam às necessidades das pesquisas realizadas na iniciação científica; D -  Não tenho condição de 

opinar, porque não conheci os laboratórios de pesquisa da UENP, já que a pesquisa que realizei na iniciação científica é teórica; E -  Não tenho condição de opinar, porque não participei de 
projetos de iniciação científica; F -  Não respondeu 

 

Figura 258 - Frequência relativa (%)  referente a pergunta 45: -  Na sua percepção, os laboratórios de pesquisa da UENP: 

 

A - São satisfatórios, porque atenderam às necessidades das pesquisas realizadas na iniciação científica; B - São parcialmente satisfatórios, porque atenderam parcialmente às necessidades 

das pesquisas realizadas na iniciação científica; C - Não satisfatórios, porque não atenderam às necessidades das pesquisas realizadas na iniciação científica; D -  Não tenho condição de 
opinar, porque não conheci os laboratórios de pesquisa da UENP, já que a pesquisa que realizei na iniciação científica é teórica; E -  Não tenho condição de opinar, porque não participei de 

projetos de iniciação científica; F -  Não respondeu 

1 - Administração; 2- Ciências Biológicas; 3- Ciências Contábeis; 4- Ciências Econômicas; 5 – Geografia; 6 - Letras - Português/Inglês; 7 – Matemática; 8– Pedagogia; 9 - Mestrado 

Profissional em Ensino (PPGEN) 
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Avaliação realizada pelos alunos do Campus de Jacarezinho  

Curso:  Ciências Biológicas 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 259 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CJ sobre gestão e 

decisão institucional 

 

MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 260 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CJ sobre satisfação 

com os serviços 
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EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 261 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CJ sobre infraestrutura 

física/digital 

 
 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 262 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CJ sobre 

responsabilidade social 
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EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 263 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CJ sobre ensino 

 
 

Figura 264 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CJ sobre ensino 

remoto 

 
 

MACROPROCESSO: PESQUISA 
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Figura 265 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CJ sobre a pesquisa 

 
 

 

 

 

MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 266 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CJ sobre a extensão 

 
 

 

 

 



94 
 

 
 

DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 267 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CJ sobre os tramites 

de informações e imagem da UENP 

 
 

DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 268 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CJ sobre o 

atendimento aos discentes, processos seletivos e egressos 
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EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

Figura 269 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CJ sobre a avaliação 

institucional 

 
 

Curso: Direito 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 270 - Avaliação dos discentes do curso de Direito do CJ sobre gestão e decisão 

institucional 
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MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 271 - Avaliação dos discentes do curso de Direito do CJ sobre satisfação com os serviços 

 
 

EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 272 - Avaliação dos discentes do curso de Direito do CJ sobre infraestrutura física/digital 
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EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 273 - Avaliação dos discentes do curso de Direito do CJ sobre responsabilidade social 

 

 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 274 - Avaliação dos discentes do curso de Direito do CJ sobre ensino 
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Figura 275 - Avaliação dos discentes do curso de Direito do CJ sobre ensino remoto 

 
 

 

 

MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 276 - Avaliação dos discentes do curso de Direito do CJ sobre a pesquisa 
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MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 277 - Avaliação dos discentes do curso de Direito do CJ sobre a extensão 

 
 

DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 278 - Avaliação dos discentes do curso de Direito do CJ sobre os tramites de informações 

e imagem da UENP 
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DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 279 - Avaliação dos discentes do curso de Direito do CJ sobre o atendimento aos 

discentes, processos seletivos e egressos 

 
 

EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 280 - Avaliação dos discentes do curso de Direito do CJ sobre a avaliação institucional 
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Curso: Educação Física 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

 
Figura 281 - Avaliação dos discentes do curso de Educação Física do CJ sobre gestão e decisão 

institucional 

 
 

MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 282 - Avaliação dos discentes do curso de Educação Física do CJ sobre satisfação com 

os serviços 
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EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 283 - Avaliação dos discentes do curso de Educação Física do CJ sobre infraestrutura 

física/digital 

 
 

 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 284 - Avaliação dos discentes do curso de Educação Física do CJ sobre responsabilidade 

social 
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EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 285 - Avaliação dos discentes do curso de Educação Física do CJ sobre ensino 

 
Figura 286 - Avaliação dos discentes do curso de Educação Física do CJ sobre ensino remoto 
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MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 287 - Avaliação dos discentes do curso de Educação Física do CJ sobre a pesquisa 

 
 

 

 

MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 288 - Avaliação dos discentes do curso de Educação Física do CJ sobre a extensão 
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DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 289 - Avaliação dos discentes do curso de Educação Física do CJ sobre os tramites de 

informações e imagem da UENP 

 
 

DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 290 - Avaliação dos discentes do curso de Educação Física do CJ sobre o atendimento 

aos discentes, processos seletivos e egressos 
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EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 291 - Avaliação dos discentes do curso de Educação Física do CJ sobre a avaliação 

institucional 

 
 

Curso: Filosofia 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 292 - Avaliação dos discentes do curso de Filosofia do CJ sobre gestão e decisão 

institucional 
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MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 293 - Avaliação dos discentes do curso de Filosofia do CJ sobre satisfação com os 

serviços 

 
 

EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 294 - Avaliação dos discentes do curso de Filosofia do CJ sobre infraestrutura 

física/digital 
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EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 295 - Avaliação dos discentes do curso de Filosofia do CJ sobre responsabilidade social 

 
 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 
Figura 296 - Avaliação dos discentes do curso de Filosofia do CJ sobre ensino 

 
 

 

 



109 
 

 
 

Figura 297 - Avaliação dos discentes do curso de Filosofia do CJ sobre ensino remoto 

 
 

MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 298 - Avaliação dos discentes do curso de Filosofia do CJ sobre a pesquisa 
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MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 299 -Avaliação dos discentes do curso de Filosofia do CJ sobre a extensão 

 
 

DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 300 - Avaliação dos discentes do curso de Filosofia do CJ sobre os tramites de 

informações e imagem da UENP 
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DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 301 - Avaliação dos discentes do curso de Filosofia do CJ sobre o atendimento aos 

discentes, processos seletivos e egressos 

 
 

EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 302 - Avaliação dos discentes do curso de Filosofia do CJ sobre a avaliação institucional  
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Curso: Fisioterapia 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 303 - Avaliação dos discentes do curso de Fisioterapia do CJ sobre gestão e decisão 

institucional 

 
 

MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 304 - Avaliação dos discentes do curso de Fisioterapia do CJ sobre satisfação com os 

serviços 
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EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 305 - Avaliação dos discentes do curso de Fisioterapia do CJ sobre infraestrutura física/digital 

 
 

 

 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 306 - Avaliação dos discentes do curso de Fisioterapia do CJ sobre responsabilidade 

social 
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EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 307 - Avaliação dos discentes do curso de Fisioterapia do CJ sobre ensino 

 
 

 

 

 

Figura 308 - Avaliação dos discentes do curso de Fisioterapia do CJ sobre ensino remoto 
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MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 309 - Avaliação dos discentes do curso de Fisioterapia do CJ sobre a pesquisa 

 
 

 

 

 

 

 

MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 310 - Avaliação dos discentes do curso de Fisioterapia do CJ sobre a extensão 
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DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 311 - Avaliação dos discentes do curso de Fisioterapia do CJ sobre os tramites de 

informações e imagem da UENP 

 
 

DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 312 - Avaliação dos discentes do curso de Fisioterapia do CJ sobre o atendimento aos 

discentes, processos seletivos e egressos 
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EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 313 - Avaliação dos discentes do curso de Fisioterapia do CJ sobre a avaliação institucional  

 
 

Curso: História 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 314 - Avaliação dos discentes do curso de História do CJ sobre gestão e decisão 

institucional 
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MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 315 - Avaliação dos discentes do curso de História do CJ sobre satisfação com os 

serviços 

 
 

EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 316 - Avaliação dos discentes do curso de História do CJ sobre infraestrutura 

física/digital 
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EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 317 - Avaliação dos discentes do curso de História do CJ sobre responsabilidade social 

 
 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 318 - Avaliação dos discentes do curso de História do CJ sobre ensino 
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Figura 319 - Avaliação dos discentes do curso de História do CJ sobre ensino remoto 

 
 

MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 320 - Avaliação dos discentes do curso de História do CJ sobre a pesquisa 
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MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 321 - Avaliação dos discentes do curso de História do CJ sobre a extensão 

 
 

DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 322 - Avaliação dos discentes do curso de História do CJ sobre os tramites de informações 

e imagem da UENP 
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DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 323 - Avaliação dos discentes do curso de História do CJ sobre o atendimento aos 

discentes, processos seletivos e egressos 

 
 

EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 324 - Avaliação dos discentes do curso de História do CJ sobre a avaliação institucional  
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Curso: Letras - Português/Espanhol 
 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 325 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Espanhol do CJ sobre 

gestão e decisão institucional 

 
 

MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 326 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Espanhol do CJ sobre 

satisfação com os serviços 
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EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 327 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Espanhol do CJ sobre 

infraestrutura física/digital 

 
 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 328 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Espanhol do CJ sobre 

responsabilidade social 
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EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 329 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Espanhol do CJ sobre 

ensino 

 
 

Figura 330 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Espanhol do CJ sobre 

ensino remoto 
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MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 331 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Espanhol do CJ sobre a 

pesquisa 

 
 

 

 

 

MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 332 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Espanhol do CJ sobre a 

extensão 
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DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 333 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Espanhol do CJ sobre os 

tramites de informações e imagem da UENP 

 
 

 

 

DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 334 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Espanhol do CJ sobre o 

atendimento aos discentes, processos seletivos e egressos 

 
 



128 
 

 
 

EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 335 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Espanhol do CJ sobre a 

avaliação institucional 

 
 

Curso: Letras - Português/Inglês 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 336 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Inglês do CJ sobre gestão 

e decisão institucional 
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MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 337 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Inglês do CJ sobre 

satisfação com os serviços 

 
 

EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 338 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Inglês do CJ sobre 

infraestrutura física/digital 
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EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 339 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Inglês do CJ sobre 

responsabilidade social 

 

 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 340 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Inglês do CJ sobre ensino 
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Figura 341 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Inglês do CJ sobre ensino 

remoto 

 
 

MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 342 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Inglês do CJ sobre a 

pesquisa 
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MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 343 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Inglês do CJ sobre a 

extensão 

  
 

DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 344 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Inglês do CJ sobre os 

tramites de informações e imagem da UENP 
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DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 345 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Inglês do CJ sobre o 

atendimento aos discentes, processos seletivos e egressos 

 
 

EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 346 - Avaliação dos discentes do curso de Letras - Português/Inglês do CJ sobre a 

avaliação institucional 
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Curso: Matemática 
 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 347 - Avaliação dos discentes do curso de Matemática do CJ sobre gestão e decisão 

institucional 

 

 

MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 348 - Avaliação dos discentes do curso de Matemática do CJ sobre satisfação com os 

serviços 
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EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 349 - Avaliação dos discentes do curso de Matemática do CJ sobre infraestrutura 

física/digital 

 
 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 350 - Avaliação dos discentes do curso de Matemática do CJ sobre responsabilidade 

social 
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EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 351 - Avaliação dos discentes do curso de Matemática do CJ sobre ensino 

 
 

 

 

 

Figura 352 - Avaliação dos discentes do curso de Matemática do CJ sobre ensino remoto 

 
 

MACROPROCESSO: PESQUISA 
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Figura 353 - Avaliação dos discentes do curso de Matemática do CJ sobre a pesquisa 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 354 - Avaliação dos discentes do curso de Matemática do CJ sobre a extensão 

 
 



138 
 

 
 

DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 355 - Avaliação dos discentes do curso de Matemática do CJ sobre os tramites de 

informações e imagem da UENP 

 
 

 

 

DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 356 - Avaliação dos discentes do curso de Matemática do CJ sobre o atendimento aos 

discentes, processos seletivos e egressos 
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EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 357 - Avaliação dos discentes do curso de Matemática do CJ sobre a avaliação 

institucional  

 

Curso: Odontologia 
 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 358 - Avaliação dos discentes do curso de Odontologia do CJ sobre gestão e decisão 

institucional 
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MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 359 - Avaliação dos discentes do curso de Odontologia do CJ sobre satisfação com os 

serviços 

 
 

 

EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 360 - Avaliação dos discentes do curso de Odontologia do CJ sobre infraestrutura física/digital 
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EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 361 - Avaliação dos discentes do curso de Odontologia do CJ sobre responsabilidade 

social 

 

 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 362 - Avaliação dos discentes do curso de Odontologia do CJ sobre ensino 
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Figura 363 - Avaliação dos discentes do curso de Odontologia do CJ sobre ensino remoto 

 
 

MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 364 - Avaliação dos discentes do curso de Odontologia do CJ sobre a pesquisa 
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MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 365 - Avaliação dos discentes do curso de Odontologia do CJ sobre a extensão 

 
 

DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 366 - Avaliação dos discentes do curso de Odontologia do CJ sobre os tramites de 

informações e imagem da UENP 
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DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 367 - Avaliação dos discentes do curso de Odontologia do CJ sobre o atendimento aos 

discentes, processos seletivos e egressos 

 
 

EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 368 - Avaliação dos discentes do curso de Odontologia do CJ sobre a avaliação 

institucional 
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Curso: Pedagogia 
 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

 
Figura 369 - Avaliação dos discentes do curso de Pedagogia do CJ sobre gestão e decisão 

institucional 

 

MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 

Figura 370 - Avaliação dos discentes do curso de Pedagogia do CJ sobre satisfação com os 

serviços 
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EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 371 - Avaliação dos discentes do curso de Pedagogia do CJ sobre infraestrutura 

física/digital 

 
 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 372 - Avaliação dos discentes do curso de Pedagogia do CJ sobre responsabilidade social 
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EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 373 - Avaliação dos discentes do curso de Pedagogia do CJ sobre ensino 

 
 

Figura 374 - Avaliação dos discentes do curso de Pedagogia do CJ sobre ensino remoto 
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MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 375 - Avaliação dos discentes do curso de Pedagogia do CJ sobre a pesquisa 

 
 

 

MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 376 - Avaliação dos discentes do curso de Pedagogia do CJ sobre a extensão 
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DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 377 - Avaliação dos discentes do curso de Pedagogia do CJ sobre os tramites de 

informações e imagem da UENP 

 
 

 

 

DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 378 - Avaliação dos discentes do curso de Pedagogia do CJ sobre o atendimento aos 

discentes, processos seletivos e egressos 
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EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 379 - Avaliação dos discentes do curso de Pedagogia do CJ sobre a avaliação 

institucional  

 
 

Curso: Doutorado em Ciência Jurídica 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 380 - Avaliação dos discentes do curso de Doutorado em Ciência Jurídica do CJ sobre 

gestão e decisão institucional 
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MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 381 - Avaliação dos discentes do curso de Doutorado em Ciência Jurídica do CJ sobre 

satisfação com os serviços 

 
 

EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 382 - Avaliação dos discentes do curso de Doutorado em Ciência Jurídica do CJ sobre 

infraestrutura física/digital 
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EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 383 - Avaliação dos discentes do curso de Doutorado em Ciência Jurídica do CJ sobre 

responsabilidade social 

 

 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 384 - Avaliação dos discentes do curso de Doutorado em Ciência Jurídica do CJ sobre 

ensino 
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Figura 385 - Avaliação dos discentes do curso de Doutorado em Ciência Jurídica do CJ sobre 

ensino remoto 

 
 

MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 386 - Avaliação dos discentes do curso de Doutorado em Ciência Jurídica do CJ sobre 

a pesquisa 
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MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 387 - Avaliação dos discentes do curso de Doutorado em Ciência Jurídica do CJ sobre 

a extensão 

 
 

DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 388 - Avaliação dos discentes do curso de Doutorado em Ciência Jurídica do CJ sobre 

os tramites de informações e imagem da UENP 
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DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 389 - Avaliação dos discentes do curso de Doutorado em Ciência Jurídica do CJ sobre 

o atendimento aos discentes, processos seletivos e egressos 

 
 

EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 390 - Avaliação dos discentes do curso de Doutorado em Ciência Jurídica do CJ sobre 

a avaliação institucional  
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Curso: Mestrado em Ciências do Movimento Humano 
 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: COLEGIADO/COORDENAÇÃO DE CURSO/DIREÇÃO DE 

CENTRO 

 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 391 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado em Ciências do Movimento 

Humano do CJ sobre gestão e decisão institucional 

 

MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

Figura 392 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado em Ciências do Movimento 

Humano do CJ sobre satisfação com os serviços 
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EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 393 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado em Ciências do Movimento 

Humano do CJ sobre infraestrutura física/digital 

 
 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

Figura 394 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado em Ciências do Movimento 

Humano do CJ sobre responsabilidade social 
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EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

Figura 395 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado em Ciências do Movimento 

Humano do CJ sobre ensino 

 
Figura 396 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado em Ciências do Movimento 

Humano do CJ sobre ensino remoto 
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MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 397 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado em Ciências do Movimento 

Humano do CJ sobre a pesquisa 

 
 

 

 

 

MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 420 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado em Ciências do Movimento 

Humano do CJ sobre a extensão 
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DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 398 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado em Ciências do Movimento 

Humano do CJ sobre os tramites de informações e imagem da UENP 

 

DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 399 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado em Ciências do Movimento 

Humano do CJ sobre o atendimento aos discentes, processos seletivos e egressos 

 
 



161 
 

 
 

EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 400 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado em Ciências do Movimento 

Humano do CJ sobre a avaliação institucional 

 

Curso: Mestrado em Ciência Jurídica 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

 
Figura 401 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado em Ciências Ciência Jurídica do CJ 

sobre gestão e decisão institucional 
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MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 402 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado em Ciências Ciência Jurídica do CJ 

sobre satisfação com os serviços 

 

EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 403 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado em Ciências Ciência Jurídica do CJ 

sobre infraestrutura física/digital 
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EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 404 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado em Ciências Ciência Jurídica do CJ 

sobre responsabilidade social 

 

 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

Figura 405 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado em Ciências Ciência Jurídica do CJ 

sobre ensino 
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Figura 406 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado em Ciências Ciência Jurídica do CJ 

sobre ensino remoto 

 
 

 

MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 407 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado em Ciências Ciência Jurídica do CJ 

sobre a pesquisa 
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MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 408 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado em Ciências Ciência Jurídica do CJ 

sobre a extensão 

 
 

 

DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 409 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado em Ciências Ciência Jurídica do CJ 

sobre os tramites de informações e imagem da UENP 
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DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 410 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado em Ciências Ciência Jurídica do CJ 

sobre o atendimento aos discentes, processos seletivos e egressos 

 
 

EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 411 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado em Ciências Ciência Jurídica do CJ 

sobre a avaliação institucional 
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Curso: Mestrado Profissional em Educação 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 412 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado Profissional em Educação do CJ 

sobre gestão e decisão institucional 

 

MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 413 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado Profissional em Educação do CJ 

sobre satisfação com os serviços 
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EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 414 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado Profissional em Educação do CJ 

sobre infraestrutura física/digital 

 
 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 415 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado Profissional em Educação do CJ 

sobre responsabilidade social 
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EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

Figura 416 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado Profissional em Educação do CJ 

sobre ensino 

 
 

Figura 417 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado Profissional em Educação do CJ 

sobre ensino remoto 
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MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 418 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado Profissional em Educação do CJ 

sobre a pesquisa 

 
 

 

 

 

 

MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 419 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado Profissional em Educação do CJ 

sobre a extensão 
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DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 420 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado Profissional em Educação do CJ 

sobre os tramites de informações e imagem da UENP 

 
 

 

DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 421 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado Profissional em Educação do CJ 

sobre o atendimento aos discentes, processos seletivos e egressos 
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EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 422 - Avaliação dos discentes do curso de Mestrado Profissional em Educação do CJ 

sobre a avaliação institucional 

 



173 
 

 
 

Perguntas que não se enquadram na Escala Likert. 

 

MACROPROCESSO: INSTRUMENTOS PARA O ENSINO REMOTO 

 

Tabela 20 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 31: Dentre os recursos utilizados no ambiente 

virtual durante a pandemia, quais poderiam ser utilizados no dia a dia das aulas presenciais? 

(continua) 

 Ciências 

Biológicas Direito 

Educação 

Física Filosofia Fisioterapia História 

Letras - 

Português/Espanhol 

Letras - 

Português/Inglês 

Videoaulas/ 

atividades 

assíncronas 31 (11/35) 25 (43/174) 20 (13/64) 26 (7/27) 27 (14/52) 14 (7/50) 17 (5/29) 27 (8/30) 

Lives/atividades 

síncronas 0 (0/35) 8 (14/174) 8 (5/64) 0 (0/27) 0 (0/52) 10 (5/50) 0 (0/29) 0 (0/30) 

Demais atividades 

assíncronas 

(exercícios, leitura de 

textos, discussões, 

vídeos e outros) 3 (1/35) 11 (19/174) 2 (1/64) 7 (2/27) 12 (6/52) 16 (8/50) 7 (2/29) 13 (4/30) 

Uso de materiais 

didáticos 

extras/alternativos 

(livros, artigos e 

outros 3 (1/35) 13 (22/174) 6 (4/64) 7 (2/27) 8 (4/52) 8 (4/50) 0 (0/29) 10 (3/30) 

Eventos (palestras, 

seminários e outros) 6 (2/35) 6 (10/174) 3 (2/64) 0 (0/27) 8 (4/52) 2 (1/50) 3 (1/29) 0 (0/30) 

Outro 0 (0/35) 0 (0/174) 0 (0/64) 0 (0/27) 4 (2/52) 0 (0/50) 0 (0/29) 0 (0/30) 

Não respondeu 57 (20/35) 38 (66/174) 61 (39/64) 59 (16/27) 42 (22/52) 50 (25/50) 72 (21/29) 50 (15/30) 
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Tabela 10 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 31: Dentre os recursos utilizados no ambiente 

virtual durante a pandemia, quais poderiam ser utilizados no dia a dia das aulas presenciais? 

(conclusão) 

 

Matemática Odontologia Pedagogia 

Doutorado em 

Ciência Jurídica 

Mestrado em Ciências 

do Movimento Humano 

Mestrado em Ciência 

Jurídica 

Mestrado Profissional 

em Educação 

Videoaulas/ 

atividades 

assíncronas 39(9/23) 15(11/73) 25(24/96) 33(1/3) 33(5/15) 23(3/13) 10(1/10) 

Lives/atividades 

síncronas 0(0/23) 5(4/73) 6(6/96) 0(0/3) 0(0/15) 0(0/13) 10(1/10) 

Demais atividades 

assíncronas 

(exercícios, leitura 

de textos, 

discussões, vídeos e 

outros) 9(2/23) 3(2/73) 4(4/96) 0(0/3) 20(3/15) 8(1/13) 20(2/10) 

Uso de materiais 

didáticos 

extras/alternativos 

(livros, artigos e 

outros 0(0/23) 10(7/73) 2(2/96) 33(1/3) 0(0/15) 23(3/13) 0(0/10) 

Eventos (palestras, 

seminários e 

outros) 0(0/23) 1(1/73) 2(2/96) 0(0/3) 0(0/15) 8(1/13) 0(0/10) 

Outro 0(0/23) 0(0/73) 0(0/96) 0(0/3) 0(0/15) 0(0/13) 0(0/10) 

Não respondeu 52(12/23) 66(48/73) 60(58/96) 33(1/3) 47(7/15) 38(5/13) 60(2/10) 
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Figura 423 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 31: Dentre os recursos utilizados no ambiente 

virtual durante a pandemia, quais poderiam ser utilizados no dia a dia das aulas presenciais? 

 
 

1 – Ciências Biológicas; 2 - Direito; 3 Educação Física; 4 – Filosofia; 5 – Fisioterapia; 6 - História; 7 -  Letras - Português/Espanhol; 8 - Letras - Português/Inglês; 9- Matemática; 10 – Odontologia; 

11 – Pedagogia; 12 - Doutorado em Ciência Jurídica; 13 - Mestrado em Ciências do Movimento Humano; 14 - Mestrado em Ciência Jurídica; 15 - Mestrado Profissional em Educação 
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Tabela 11 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 32:  A maior dificuldade de estudar por meio 

não presencial foi: 

(continua) 

 Ciências 

Biológicas Direito 

Educação 

Física Filosofia Fisioterapia História 

Letras - 

Português/Espanhol 

Letras - 

Português/Inglês 

A 20 (7/35) 29 (51/174) 20 (13/64) 15 (4/27) 27 (14/52) 32 (16/50)  7 (2/29) 23 (7/30) 

B 0 (0/35) 2 (51/174) 2 (1/64) 7 (2/27) 2 (1/52) 0 (0/50) 14 (4/29) 3 (1/30) 

C 0 (0/35) 0 (51/174) 0 (0/64) 0 (0/27) 0 (0/52) 0 (0/50) 0 (0/29) 0 (0/30) 

D 0 (0/35) 1 (51/174) 3 (2/64) 0 (0/27) 2 (1/52) 0 (0/50) 0 (0/29) 3 (1/30) 

E 6 (2/35) 5 (51/174) 5 (3/64) 0 (0/27) 6 (3/52) 6 (3/50) 0 (0/29) 7 (2/30) 

F 0 (0/35) 1 (51/174) 0 (0/64) 0 (0/27) 0 (0/52) 0 (0/50) 0 (0/29) 0 (0/30) 

G 3 (1/35) 0 (51/174) 2 (1/64) 4 (1/27) 0 (0/52) 2 (1/50) 0 (0/29) 0 (0/30) 

H 6 (2/35) 6 (51/174) 3 (2/64) 4 (1/27) 0 (0/52) 4 (2/50) 3 (1/29) 7 (2/30) 

I 0 (0/35) 0 (51/174) 0 (0/64) 0 (0/27) 0 (0/52) 0 (0/50) 0 (0/29) 0 (0/30) 

J 3 (1/35) 0 (51/174) 0 (0/64) 0 (0/27) 10 (5/52) 0 (0/50) 0 (0/29) 0 (0/30) 

K 3 (1/35) 6 (51/174) 3 (2/64) 7 (2/27) 8 (4/52) 2 (1/50) 0 (0/29) 0 (0/30) 

L 3 (1/35) 9 (51/174) 0 (0/64) 4 (1/27) 4 (2/52) 2 (1/50) 0 (0/29) 3 (1/30) 

M 0 (0/35) 1 (51/174) 0 (0/64) 0 (0/27) 0 (0/52) 0 (0/50) 0 (0/29) 0 (0/30) 

N 0 (0/35) 2 (51/174) 0 (0/64) 0 (0/27) 0 (0/52) 0 (0/50) 0 (0/29) 3 (1/30) 

O 0 (0/35) 3 (51/174) 2 (1/64) 0 (0/27) 2 (1/52) 2 (1/50) 3 (0/29) 0 (0/30) 

P 57 (20/35) 37 (51/174) 61 (39/64) 59 (16/27) 40 (21/52) 50 (25/50) 72 (21/29) 50 (15/30) 
A - Desconcentração fácil; B - Leitura na tela do computador ou do celular; C - Utilização do recurso tecnológico;  D - Não possuir equipamento ou não possuir equipamento adequado; E- Internet 

ruim ou ausência de internet; F - Dificuldade para realizar as atividades no computador ou no celular; G - Somente possuir celular para acessar às aulas e ter dificuldade em realizar as atividades 

e avaliações por meio deste equipamento; H - Falta de ambiente privativo e adequado; I - Falta de material didático (livros, revistas e outros); J - Impossibilidade do uso de laboratório; K -  Falta 
de contato pessoal com o professor; L - Falta de contato pessoal com os colegas da turma; M - Falta de contato com o coordenador do curso; N – Outro; O - Não tive nenhuma dificuldade;  P - 

Não Respondeu, 
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Tabela 12 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 32:  A maior dificuldade de estudar por meio 

não presencial foi: 

(conclusão) 

 

Matemática Odontologia Pedagogia 

Doutorado em Ciência 

Jurídica 

Mestrado em Ciências 

do Movimento Humano 

Mestrado em 

Ciência Jurídica 

Mestrado Profissional 

em Educação 

A 22 (5/23) 15 (11/73) 15 (14/96) 33 (1/3) 13 (2/15) 15 (2/13) 0 (0/10) 

B 4 (1/23) 0 (0/73) 3 (3/96) 0 (0/3) 7 (1/15) 8 (1/13) 0 (0/10) 

C 0 (0/23) 0 (0/73) 0 (0/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 0 (0/13) 0 (0/10) 

D 0 (0/23) 0 (0/73) 1 (1/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 0 (0/13) 0 (0/10) 

E 4 (1/23) 3 (2/73) 5 (5/96) 0 (0/3) 7 (1/15) 23 (3/13) 10 (1/10) 

F 0 (0/23) 1 (1/73) 0 (0/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 0 (0/13) 0 (0/10) 

G 0 (0/23) 0 (0/73) 3 (3/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 0 (0/13) 0 (0/10) 

H 4 (1/23) 0 (0/73) 5 (5/96) 0 (0/3) 7 (1/15) 8 (1/13) 10 (1/10) 

I 0 (0/23) 0 (0/73) 0 (0/96) 0 (0/3) 0 (0/15)  0 (0/13) 0 (0/10) 

J 0 (0/23) 5 (4/73) 0 (0/96) 0 (0/3) 13 (2/15) 0 (0/13) 0 (0/10) 

K 13 (3/23) 8 (6/73) 3 (3/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 8 (1/13) 0 (0/10) 

L 0 (0/23) 0 (0/73) 0 (0/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 0 (0/13) 10 (1/10) 

M 0 (0/23) 1 (1/73) 1 (1/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 0 (0/13) 0 (0/10) 

N 0 (0/23) 0 (0/73) 0 (0/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 0 (0/13) 0 (0/10) 

O 0 (0/23) 0 (0/73) 3 (3/96) 33 (1/3) 7 (1/15) 0 (0/13) 10 (1/10) 

P 52 (12/23) 66 (48/73) 60 (58/96) 33 (1/3) 47 (7/15) 38 (5/13) 60 (6/10) 
A - Desconcentração fácil; B - Leitura na tela do computador ou do celular; C - Utilização do recurso tecnológico;  D - Não possuir equipamento ou não possuir equipamento adequado; E- Internet 

ruim ou ausência de internet; F - Dificuldade para realizar as atividades no computador ou no celular; G - Somente possuir celular para acessar às aulas e ter dificuldade em realizar as atividades 

e avaliações por meio deste equipamento; H - Falta de ambiente privativo e adequado; I - Falta de material didático (livros, revistas e outros); J - Impossibilidade do uso de laboratório; K -  Falta 
de contato pessoal com o professor; L - Falta de contato pessoal com os colegas da turma; M - Falta de contato com o coordenador do curso; N – Outro; O - Não tive nenhuma dificuldade;  P - 

Não Respondeu, 
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A - Desconcentração fácil; B - Leitura na tela do computador ou do celular; C - Utilização do recurso tecnológico;  D - Não possuir equipamento ou não possuir equipamento adequado; E- Internet 

ruim ou ausência de internet; F - Dificuldade para realizar as atividades no computador ou no celular; G - Somente possuir celular para acessar às aulas e ter dificuldade em realizar as atividades 

e avaliações por meio deste equipamento; H - Falta de ambiente privativo e adequado; I - Falta de material didático (livros, revistas e outros); J - Impossibilidade do uso de laboratório; K -  Falta 

de contato pessoal com o professor; L - Falta de contato pessoal com os colegas da turma; M - Falta de contato com o coordenador do curso; N – Outro; O - Não tive nenhuma dificuldade;  P - 

Não Respondeu, 
1 – Ciências Biológicas; 2 - Direito; 3 Educação Física; 4 – Filosofia; 5 – Fisioterapia; 6 - História; 7 -  Letras - Português/Espanhol; 8 - Letras - Português/Inglês; 9- Matemática; 10 – Odontologia; 

11 – Pedagogia; 12 - Doutorado em Ciência Jurídica; 13 - Mestrado em Ciências do Movimento Humano; 14 - Mestrado em Ciência Jurídica; 15 - Mestrado Profissional em Educação 

 

 

(continua) 

Tabela 13 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 34:  O principal instrumento que você utilizou 

para assistir as aulas e realizar as atividades referentes às disciplinas do curso foi: 

 Ciências 

Biológicas Direito 

Educação 

Física Filosofia Fisioterapia História 

Letras - 

Português/Espanhol 

Letras - 

Português/Inglês 

Computador 9 (3/35) 14 (25/174) 11 (7/64) 11 (3/27) 12 (6/52) 10 (5/50) 14 (4/29) 7 (2/30) 
Notebook 20 (7/35) 43 (75/174) 16 (10/64) 19 (5/27) 37 (19/52) 32 (16/50) 7 (2/29) 30 (9/30) 

Tablet 0 (0/35) 0 (0/174) 0 (0/64) 0 (0/27) 0 (0/52) 0 (0/50) 0 (0/29) 0 (0/30) 

Celular 14 (5/35) 4 (7/174) 13 (8/64) 11 (3/27) 6 (3/52) 8 (4/50) 7 (2/29) 10 (3/30) 

Não respondeu 57 (20/35) 39 (67/174) 61 (39/64) 59 (16/27) 46 (24/52) 50 (25/50) 72 (21/29) 53 (16/30) 
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Figura 424 -  Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 32:  A maior dificuldade de estudar por meio não 

presencial foi: 
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Tabela 14 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 34:  O principal instrumento que você utilizou 

para assistir as aulas e realizar as atividades referentes às disciplinas do curso foi: 

(conclusão) 

 

Matemática Odontologia Pedagogia 

Doutorado em 

Ciência Jurídica 

Mestrado em Ciências 

do Movimento Humano 

Mestrado em Ciência 

Jurídica 

Mestrado Profissional em 

Educação 

Computador 9 (2/23) 7 (5/73) 6 (6/96) 33 (1/33) 0 (0/15) 15 (2/13) 0 (0/10) 

Notebook 22 (5/23) 27 (20/73) 15 (14/96) 33 (1/33) 53 (8/15) 46 (6/13) 30 (3/10) 
Tablet 0 (0/23) 0 (0/73) 1 (1/96) 0 (0/33) 0 (0/15) 0 (0/13) 0 (0/10) 

Celular 13 (3/23) 1 (1/73) 18 (17/96) 0 (0/33) 0 (0/15) 0 (0/13) 10 (1/10) 
Não respondeu 57 (13/23) 64 (47/73) 60 (58/96) 33 (1/33) 47 (7/15) 38 (2/13) 60 (6/10) 
 

 

 

Figura 425 -  Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 34:  O principal instrumento que você 

utilizou para assistir as aulas e realizar as atividades referentes às disciplinas do curso foi: 

 
1 – Ciências Biológicas; 2 - Direito; 3 Educação Física; 4 – Filosofia; 5 – Fisioterapia; 6 - História; 7 -  Letras - Português/Espanhol; 8 - Letras - Português/Inglês; 9- Matemática; 10 – Odontologia; 

11 – Pedagogia; 12 - Doutorado em Ciência Jurídica; 13 - Mestrado em Ciências do Movimento Humano; 14 - Mestrado em Ciência Jurídica; 15 - Mestrado Profissional em Educação 
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bela 15 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 35: Para assistir as aulas e realizar as atividades 

das disciplinas do curso, você geralmente utilizou: 

(continua) 

 Ciências 

Biológicas Direito 

Educação 

Física Filosofia Fisioterapia História 

Letras - 

Português/Espanhol 

Letras - 

Português/Inglês 

Desktop próprio 11 (4/35) 9 (15/174) 5 (3/64) 11 (3/27) 0 (0/52) 8 (4/50) 7 (2/29) 3 (1/30) 

 Notebook próprio 23 (8/35) 45 (79/174) 31 (20/64) 19 (5/27) 48 (25/52) 32 (16/50) 14 (4/29) 30 (9/30) 

 Tablet próprio 0 (0/35) 1 (1/174) 0 (0/64) 0 (0/27) 0 (0/52) 0 (0/50) 0 (0/29) 0 (0/30) 

 Celular próprio 6 (2/35) 3 (5/174) 3 (2/64) 11 (3/27) 2 (1/52) 10 (5/50) 7 (2/29) 7 (2/30) 

 Impressora própria 0 (0/35) 1 (1/174) 0 (0/64) 0 (0/27) 0 (0/52) 0 (0/50) 0 (0/29) 0 (0/30) 

 Desktop, notebook, 

tablete ou celular 

compartilhado com 

familiares/amigos 3 (1/35) 3 (6/174) 2 (1/64) 0 (0/27) 4 (2/52) 0 (0/50) 0 (0/29) 10 (3/30) 

Desktop ou 

notebook 

disponíveis no local 

de trabalho 0 (0/35) 0 (0/174) 0 (0/64) 0 (0/27) 0 (0/52) 0 (0/50) 0 (0/29) 0 (0/30) 

Impressora no 

trabalho ou na casa 

de familiares/amigos 0 (0/35) 0 (0/174) 0 (0/64) 0 (0/27) 0 (0/52) 0 (0/50) 0 (0/29) 0 (0/30) 

Não respondeu  57 (20/35) 39 (67/174) 59 (38/64) 59 (16/27) 46 (24/52) 50 (25/50) 72 (21/29) 50 (15/30) 
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Tabela 16 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 35: Para assistir as aulas e realizar as atividades 

das disciplinas do curso, você geralmente utilizou: 

(conclusão 

 

Matemática Odontologia Pedagogia 

Doutorado em 

Ciência Jurídica 

Mestrado em Ciências 

do Movimento Humano 

Mestrado em 

Ciência Jurídica 

Mestrado Profissional 

em Educação 

Desktop próprio 13 (3/23) 0 (0/73) 5 (5/96) 0 (0/3) 7 (1/15) 8 (1/13) 0 (0/10) 

 Notebook próprio 13 (3/23) 3 (0/73) 23 (22/96) 67 (2/3) 40 (6/15) 46 (6/13) 40 (4/10) 

 Tablet próprio 0 (0/23) 0 (0/73) 1 (1/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 0  (0/13) 0 (0/10) 

 Celular próprio 17 (4/23) 27 (20/73) 10 (10/96) 0 (0/3) 7 (1/15) 0  (0/13) 0 (0/10) 

 Impressora própria 0 (0/23) 0 (0/73) 0 (0/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 0  (0/13) 0 (0/10) 

 Desktop, notebook, 

tablete ou celular 

compartilhado com 

familiares/amigos 0 (0/23) 4 (3/73) 0 (0/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 8  (1/13) 0 (0/10) 

Desktop ou 

notebook 

disponíveis no local 

de trabalho 0 (0/23) 0 (0/73) 0 (0/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 0 (0/13) 0 (0/10) 

Impressora no 

trabalho ou na casa 

de familiares/amigos 0 (0/23) 0 (0/73) 0 (0/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 0 (0/13) 0 (0/10) 

Não respondeu  57 (13/23) 66 (48/73) 60 (58/96) 33 (1/3) 47 (7/15) 38 (5/13) 60 (6/10) 
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Figura 426 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 35: Para assistir as aulas e realizar as 

atividades das disciplinas do curso, você geralmente utilizou: 

 
 

1 – Ciências Biológicas; 2 - Direito; 3 Educação Física; 4 – Filosofia; 5 – Fisioterapia; 6 - História; 7 -  Letras - Português/Espanhol; 8 - Letras - Português/Inglês; 9- Matemática; 10 – Odontologia; 

11 – Pedagogia; 12 - Doutorado em Ciência Jurídica; 13 - Mestrado em Ciências do Movimento Humano; 14 - Mestrado em Ciência Jurídica; 15 - Mestrado Profissional em Educação 
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Tabela 17 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 36:  Para o ensino remoto, você geralmente 

utiliza: 

(continua) 

 Ciências 

Biológicas Direito 

Educação 

Física Filosofia Fisioterapia História 

Letras - 

Português/Espanhol 

Letras - 

Português/Inglês 

Internet fixa 

residencial 31 (11/35) 51 (88/174) 36 (23/64) 37 (10/27) 46 (24/52) 36 (18/50) 24 (7/29) 23 (7/30) 
Internet fixa de 

familiares/amigos 0 (0/35) 1 (1/174) 2 (1/64) 0 (0/27) 2 (1/52) 4 (2/50) 0 (0/29) 3 (1/30) 
Internet fixa no 

trabalho 0 (0/35) 0 (0/174) 0 (0/64) 0 (0/27) 0 (0/52) 2 (1/50) 0 (0/29) 0 (0/30) 
Internet no celular 0 (0/35) 1 (2/174) 0 (0/64) 4 (1/27) 0 (0/52) 0 (0/50) 0 (0/29) 3 (1/30) 

Internet em casa e no 

celular 11 (4/35) 9 (16/174) 3 (2/64) 0 (0/27) 6 (3/52) 8 (4/50) 3 (1/29) 20 (6/30) 

Não respondeu 57 (20/35) 39 (67/174) 59 (38 /64) 59 (16/27) 46 (24/52) 50 (25/50) 72 (21/29) 50 (15/30) 
 

 

Tabela 18 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 36:  Para o ensino remoto, você geralmente  

(conclusão) 

 

Matemática Odontologia Pedagogia 

Doutorado em 

Ciência Jurídica 

Mestrado em Ciências 

do Movimento Humano 

Mestrado em Ciência 

Jurídica 

Mestrado Profissional 

em Educação 

Internet fixa 

residencial 35 (8/23) 29 (21/73) 36 (35/96) 67 (2/3) 47 (7/15) 46 (6/13) 10 (1/10) 
Internet fixa de 

familiares/amigos 0 (0/23) 1 (1/73) 2 (2/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 0 (0/13) 0 (0/10) 
Internet fixa no 

trabalho 0 (0/23) 0 (0/73) 0 (0/96) 0 (0/3) 7 (1/15) 8 (1/13) 0 (0/10) 

Internet no celular 0 (0/23) 0 (0/73) 0 (0/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 0 (0/13) 0 (0/10) 
Internet em casa e no 

celular 9 (2/23) 4 (3/73) 1 (1/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 8 (1/13) 30 (3/10) 

Não respondeu 57 (13/23) 66 (48/73) 60 (58/96) 33 (1/3) 47 (7/15) 38 (5/13) 60 (6/10) 
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Figura 427 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 36:  Para o ensino remoto, você geralmente 

utiliza: 

 
1 – Ciências Biológicas; 2 - Direito; 3 Educação Física; 4 – Filosofia; 5 – Fisioterapia; 6 - História; 7 -  Letras - Português/Espanhol; 8 - Letras - Português/Inglês; 9- Matemática; 10 – Odontologia; 

11 – Pedagogia; 12 - Doutorado em Ciência Jurídica; 13 - Mestrado em Ciências do Movimento Humano; 14 - Mestrado em Ciência Jurídica; 15 - Mestrado Profissional em Educação 

 

Tabela 19 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 37:  A velocidade da internet que utiliza é de: 

(continua) 

 Ciências 

Biológicas Direito 

Educação 

Física Filosofia Fisioterapia História 

Letras - 

Português/Espanhol 

Letras - 

Português/Inglês 

Até 5 MB 14 (5/35) 2 (4/174) 9 (6/64) 4 (1/27) 8 (4/52) 10 (5/50) 3 (1/29) 17 (5/30) 
Acima de 5 MB até 

10 MB 3 (1/35) 12 (21/174) 9 (6/64) 4 (1/27) 10 (5/52) 8 (4/50) 0 (0/29) 13 (4/30) 
Acima de 10 MB até 

50 MB 9 (3/35) 12 (21/174) 5 (3/64) 11 (3/27) 12 (6/52) 14 (7/50) 3 (1/29) 0 (0/30) 
Acima de 50 MB até 

100 MB 11 (4/35) 21 (36/174) 13 (8/64) 15 (4/27) 17 (9/52) 12 (6/50) 10 (3/29) 3 (1/30) 

Acima de 100 MB 6 (2/35) 13 (22/174) 5 (3/64) 4 (1/27) 8 (4/52) 6 (3/50) 10 (3/29) 17 (5/30) 
Possuo acesso à 

internet apenas pelo 

celular (Rede 3G) 0 (0/35) 0 (0/174) 0 (0/64) 0 (0/27) 0 (0/52) 0 (0/50) 0 (0/29) 0 (0/30) 
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Possuo acesso à 

internet apenas pelo 

celular (Rede 4G) 0 (0/35) 2 (3/174) 0 (0/64) 4 (1/27) 0 (0/52) 0 (0/50) 0 (0/29) 0 (0/30) 

Não respondeu 57 (20/35) 39 (67/174) 59 (38/64) 59 (16/27) 46 (24/52) 50 (25/50) 72 (21/29) 50 (15/30) 
 

 

Tabela 20 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 37:  A velocidade da internet que utiliza é de: 

(conclusão) 

 

Matemática Odontologia Pedagogia 

Doutorado em 

Ciência Jurídica 

Mestrado em Ciências do 

Movimento Humano 

Mestrado em 

Ciência Jurídica 

Mestrado Profissional 

em Educação 

Até 5 MB 4 (1/23) 1 (1/73) 6 (6/96) 0 (0/3) 13 (2/15) 15 (2/13) 10 (1/10) 
Acima de 5 MB até 

10 MB 17 (4/23) 1 (1/73) 15 (14/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 8 (1/13) 10 (1/10) 
Acima de 10 MB até 

50 MB 4 (1/23) 14 (10/73) 7 (7/96) 0 (0/3) 20 (3/15) 0 (0/13) 10 (1/10) 
Acima de 50 MB até 

100 MB 9 (2/23) 10 (7/73) 6 (6/96) 33 (1/3) 7 (1/15) 23 (3/13) 0 (0/10) 
Acima de 100 MB 9 (2/23) 8 (6/73) 5 (5/96) 33 (1/3) 13 (2/15) 15 (2/13) 10 (1/10) 

Possuo acesso à 

internet apenas pelo 

celular (Rede 3G) 0 (0/23) 0 (0/73) 0 (0/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 0 (0/13) 0 (0/10) 
Possuo acesso à 

internet apenas pelo 

celular (Rede 4G) 0 (0/23) 0 (0/73) 0 (0/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 0 (0/13) 0 (0/10) 
Não respondeu 57 (13/23) 66 (48/73) 60 (58/96) 33 (1/3) 47 (7/15) 38 (5/13) 60 (6/10) 
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gura 428 -  Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 37:  A velocidade da internet que utiliza é de: 

 
1 – Ciências Biológicas; 2 - Direito; 3 Educação Física; 4 – Filosofia; 5 – Fisioterapia; 6 - História; 7 -  Letras - Português/Espanhol; 8 - Letras - Português/Inglês; 9- Matemática; 10 – Odontologia; 

11 – Pedagogia; 12 - Doutorado em Ciência Jurídica; 13 - Mestrado em Ciências do Movimento Humano; 14 - Mestrado em Ciência Jurídica; 15 - Mestrado Profissional em Educação 

 

 
 

Tabela 21 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 38:  Em período de atividades presenciais 

regulares no campus/centro, você leva para universidade os seguintes aparelhos: 

(continua) 

 Ciências 

Biológicas Direito 

Educação 

Física Filosofia Fisioterapia História 

Letras - 

Português/Espanhol 

Letras - 

Português/Inglês 

Notebook 6 (2/35) 14 (24/174) 2 (1/64) 7 (2/27) 8 (4/52) 6 (3/50) 3 (1/29) 0 (0/30) 

Celular Smartphone 34 (12/35) 36 (62/174) 34 (22/64) 30 (8/27) 40 (21/52) 36 (18/50) 17 (5/29) 43 (13/30) 

Tablet 0 (0/35) 1 (2/174) 0 (0/64) 0 (0/27) 0 (0/52) 0 (0/50) 0 (0/29) 0 (0/30) 

Nenhum 

equipamento 3 (1/35) 10 (17/174) 3 (2/64) 4 (1/27) 4 (2/52) 6 (3/50) 3 (1/29) 3 (1/30) 

Não respondeu 57 (20/35) 40 (69/174) 61 (39/64) 59 (16/27) 48 (25/52) 52 (26/50) 76 (22/29) 53 (16/30) 
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Tabela 22 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 38:  Em período de atividades presenciais 

regulares no campus/centro, você leva para universidade os seguintes aparelhos: 

(conclusão) 

 

Matemática Odontologia Pedagogia 

Doutorado em 

Ciência Jurídica 

Mestrado em Ciências 

do Movimento Humano 

Mestrado em 

Ciência Jurídica 

Mestrado Profissional 

em Educação 

Notebook 0 (0/23) 8 (6/73) 0 (0/96) 67 (2/3) 20 (3/15) 23 (3/13) 20 (2/10) 

Celular Smartphone 43 (10/23) 21 (15/73) 33 (32/96) 0 (0/3) 20 (3/15) 23 (3/13) 20 (2/10) 

Tablet 0 (0/23) 1 (1/73) 1 (1/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 0 (0/13) 0 (0/10) 

Nenhum 

equipamento 0 (0/23) 3 (2/73) 5 (5/96) 0 (0/3) 13 (2/15) 15 (2/13) 0 (0/10) 

Não respondeu 57 (13/23) 67 (49/73) 60 (58/96) 33 (1/3) 47 (7/15) 38 (5/13) 60 (6/10) 

 

 

 

 

Figura 429 -  Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 38:  Em período de atividades presenciais 

regulares no campus/centro, você leva para universidade os seguintes aparelhos: 

 
1 – Ciências Biológicas; 2 - Direito; 3 Educação Física; 4 – Filosofia; 5 – Fisioterapia; 6 - História; 7 -  Letras - Português/Espanhol; 8 - Letras - Português/Inglês; 9- Matemática; 10 – Odontologia; 

11 – Pedagogia; 12 - Doutorado em Ciência Jurídica; 13 - Mestrado em Ciências do Movimento Humano; 14 - Mestrado em Ciência Jurídica; 15 - Mestrado Profissional em Educação 
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Tabela 23 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 39: Em período de atividades presenciais 

regulares no campus/centro, você acessa a internet na pelos seguintes modos: 

(continua) 

 Ciências 

Biológicas Direito 

Educação 

Física Filosofia Fisioterapia História 

Letras - 

Português/Espanhol 

Letras - 

Português/Inglês 

Celular Smartphone pessoal 

com internet móvel 23 (8/35) 30 (52/174) 27 (17/64) 15 (4/27) 17 (9/52) 26 (13/50) 21 (6/29) 23 (7/30) 

Celular Smartphone pessoal na 

rede wifi da UENP 11 (4/35) 13 (22/174) 9 (6/64) 15 (4/27) 25 (13/52) 14 (7/50) 7 (2/29) 20 (6/30) 

Em computadores da UENP em 

laboratórios/bibliotecas 0 (0/35) 1 (2/174) 0 (0/64) 4 (1/27) 0 (0/52) 2 (1/50) 0 (0/29) 3 (1/30) 

Notebook pessoal com internet 

móvel 0 (0/35) 4 (7/174) 0 (0/64) 0 (0/27) 0 (0/52) 0 (0/50) 0 (0/29) 0 (0/30) 

Notebook pessoal na rede wifi 

da UENP 6 (2/35) 12 (21/174) 5 (3/64) 7 (2/27) 8 (4/52) 8 (4/50) 0 (0/29) 3 (1/30) 

Tablet pessoal na rede wifi da 

UENP 0 (0/35) 1 (1/174) 0 (0/64) 0 (0/27) 0 (0/52) 0 (0/50) 0 (0/29) 0 (0/30) 

Não respondeu  60 (21/35) 40 (69/174) 59 (38/64) 59 (26/27) 50 (26/52) 50 (25/50) 72 (21/29) 50 (15/30) 

 

Tabela 24 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 39: Em período de atividades presenciais 

regulares no campus/centro, você acessa a internet na pelos seguintes modos: 

(conclusão) 

 

Matemática Odontologia Pedagogia 

Doutorado em 

Ciência Jurídica 

Mestrado em Ciências 

do Movimento Humano 

Mestrado em 

Ciência Jurídica 

Mestrado Profissional 

em Educação 

Celular Smartphone pessoal 

com internet móvel 22 (5/23) 14 (10/73) 0 (0/96) 0 (0/3) 20 (3/15) 15 (2/13) 10 (1/10) 

Celular Smartphone pessoal na 

rede wifi da UENP 17 (4/23) 10 (7/73) 0 (0/96) 0 (0/3) 13 (2/15) 15 (2/13) 0 (0/10) 

Em computadores da UENP em 

laboratórios/bibliotecas 0 (0/23) 0 (0/73) 15 (14/96) 0 (0/3) 7 (1/15) 0 (0/13) 0 (0/10) 

Notebook pessoal com internet 

móvel 0 (0/23) 0 (0/73) 67 (64/96) 33 (1/3) 0 (0/15) 23 (3/13) 0 (0/10) 
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Notebook pessoal na rede wifi 

da UENP 4 (1/23) 8 (6/73) 0 (0/96) 33 (1/3) 13 (2/15) 0 (0/13) 30 (3/10) 

Tablet pessoal na rede wifi da 

UENP 0 (0/23) 1 (1/73) 19 (18/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 0 (0/13) 0 (0/10) 

Não respondeu  57 (13/23) 67 (49/73) 0 (0/96) 33 (1/3) 47 (7/15) 46 (6/13) 60 (6/10) 

 

Figura 430 -  Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 39: Em período de atividades presenciais 

regulares no campus/centro, você acessa a internet na pelos seguintes modos: 

 
1 – Ciências Biológicas; 2 - Direito; 3 Educação Física; 4 – Filosofia; 5 – Fisioterapia; 6 - História; 7 -  Letras - Português/Espanhol; 8 - Letras - Português/Inglês; 9- Matemática; 10 – Odontologia; 

11 – Pedagogia; 12 - Doutorado em Ciência Jurídica; 13 - Mestrado em Ciências do Movimento Humano; 14 - Mestrado em Ciência Jurídica; 15 - Mestrado Profissional em Educação 
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MACROPROCESSO: PESQUISA 

Tabela 25 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 44:  Você desenvolveu e/ou participou de 

projeto (s) de iniciação científica (em programas de bolsa de iniciação científica – PIBIC e/ou PIBIS – ou no programa de iniciação 

científica voluntária) nos últimos quatro anos? 

(continua) 

 Ciências 

Biológicas Direito 

Educação 

Física Filosofia Fisioterapia História 

Letras - 

Português/Espanhol 

Letras - 

Português/Inglês 

Não, porque não tomei conhecimento 

dos editais de inscrição, 3 (1/35) 4 (7/174) 5 (3/64) 4 (1/27) 15 (8/52) 6 (3/50) 7 (2/29) 7 (2/30) 

Não, porque não tive disponibilidade 

de horário e/ou tenho vínculo 

empregatício, 17 (6/35) 33 (57/174) 19 (12/64) 15 (4/27) 10 (5/52) 16 (8/50) 3 (1/29) 23 (7/30) 

 Não, porque tive dificuldade de me 

vincular à pesquisa de um docente do 

curso, 3 (1/35) 4 (7/174) 0 (0/64) 4 (1/27) 4 (2/52) 4 (2/50) 0 (0/29) 0 (0/30) 

Não, porque não fui selecionado como 

bolsista e não realizei inscrição no 

Programa de Iniciação Científica 

Voluntária, 6 (2/35) 2 (3/174) 0 (0/64) 7 (2/27) 10 (5/52) 2 (1/50) 3 (1/29) 0 (0/30) 

 Não, porque não tive interesse, 6 (2/35) 10 (17/174) 9 (6/64) 7 (2/27) 10 (5/52) 4 (2/50) 7 (2/29) 7 (2/30) 

 Sim, 9 (3/35) 9 (16/174) 8 (5/64) 4 (1/27) 8 (4/52) 18 (9/50) 7 (2/29) 10 (3/30) 

Não respondeu  57 (20/35) 39 (67/174) 59 (38/64) 59 (16/27) 44 (23/52) 50 (25/50) 72 (21/29) 53 (16/30) 
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Tabela 26 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 44:  Você desenvolveu e/ou participou de 

projeto (s) de iniciação científica (em programas de bolsa de iniciação científica – PIBIC e/ou PIBIS – ou no programa de iniciação 

científica voluntária) nos últimos quatro anos? 

(conclusão) 

 

Matemática Odontologia Pedagogia 

Doutorado em 

Ciência Jurídica 

Mestrado em Ciências 

do Movimento Humano 

Mestrado em 

Ciência Jurídica 

Mestrado Profissional 

em Educação 

Não, porque não tomei conhecimento 

dos editais de inscrição, 0 (0/23) 25 (18/73) 6 (6/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 15 (2/13) 0 (0/10) 

Não, porque não tive disponibilidade 

de horário e/ou tenho vínculo 

empregatício, 26 (6/23) 1 (1/73) 17 (16/96) 0 (0/3) 20 (3/15) 23 (3/13) 30 (3/10) 

 Não, porque tive dificuldade de me 

vincular à pesquisa de um docente do 

curso, 0 (0/23) 3 (2/73) 1 (1/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 8 (1/13) 0 (0/10) 

Não, porque não fui selecionado como 

bolsista e não realizei inscrição no 

Programa de Iniciação Científica 

Voluntária, 0 (0/23) 1 (1/73) 3 (3/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 0 (0/13) 0 (0/10) 

 Não, porque não tive interesse, 9 (2/23) 5 (4/73) 6 (6/96) 33 (1/3) 7 (1/15) 8 (1/13) 10 (1/10) 

 Sim, 13 (3/23) 0 (0/73) 5 (5/96) 33 (1/3) 27 (4/15) 8 (1/13) 0 (0/10) 

Não respondeu  52 (12/23) 64 (47/73) 61 (59/96) 33 (1/3) 47 (7/15) 38 (5/13) 60 (6/10) 
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Figura 431 -  Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 44:  Você desenvolveu e/ou participou de 

projeto (s) de iniciação científica (em programas de bolsa de iniciação científica – PIBIC e/ou PIBIS – ou no programa de iniciação 

científica voluntária) nos últimos quatro anos? 

 
1 – Ciências Biológicas; 2 - Direito; 3 Educação Física; 4 – Filosofia; 5 – Fisioterapia; 6 - História; 7 -  Letras - Português/Espanhol; 8 - Letras - Português/Inglês; 9- Matemática; 10 – Odontologia; 

11 – Pedagogia; 12 - Doutorado em Ciência Jurídica; 13 - Mestrado em Ciências do Movimento Humano; 14 - Mestrado em Ciência Jurídica; 15 - Mestrado Profissional em Educação 

Tabela 27 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 45:  Na sua percepção, os laboratórios de 

pesquisa da UENP: 

(continua)  

 Ciências 

Biológicas Direito 

Educação 

Física Filosofia Fisioterapia História 

Letras - 

Português/Espanhol 

Letras - 

Português/Inglês 

A 3 (1/35) 13 (23/174) 8 (5/64) 4 (1/27) 4 (2/52) 8 (4/50) 3 (1/29) 10 (3/30) 

B 9 (3/35) 6 (10/174) 5 (3/64) 0 (0/27) 8 (4/52) 6 (3/50) 0 (0/29) 3 (1/30) 

C 3 (1/35) 1 (2/174) 0 (0/64) 4 (1/27) 0 (0/52) 0 (0/50) 0 (0/29) 0 (0/30) 

D 9 (3/35) 9 (15/174) 3 (2/64) 4 (1/27) 12 (6/52) 12 (6/50) 3 (1/29) 17 (5/30) 

E 20 (7/35) 33 (58/174) 25 (16/64) 30 (8/27) 33 (17/52) 22 (11/50) 17 (5/29) 20 (6/30) 

F 57 (20/35) 38 (66/174) 59 (38/64) 59 (16/27) 44 (23/52) 52 (26/50) 76 (22/29) 50 (15/30) 
A - São satisfatórios, porque atenderam às necessidades das pesquisas realizadas na iniciação científica; B - São parcialmente satisfatórios, porque atenderam parcialmente às necessidades das 

pesquisas realizadas na iniciação científica; C - Não satisfatórios, porque não atenderam às necessidades das pesquisas realizadas na iniciação científica; D -  Não tenho condição de opinar, porque 

não conheci os laboratórios de pesquisa da UENP, já que a pesquisa que realizei na iniciação científica é teórica; E -  Não tenho condição de opinar, porque não participei de projetos de iniciação 

científica; F -  Não respondeu 
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Não, porque não tomei conhecimento dos editais de inscrição.
Não, porque não tive disponibilidade de horário e/ou tenho vínculo empregatício.
 Não, porque tive dificuldade de me vincular à pesquisa de um docente do curso.
Não, porque não fui selecionado como bolsista  e não realizei inscrição no Programa de Iniciação Científica Voluntária.
 Não, porque não tive interesse.
 Sim.
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Tabela 28 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 45:  Na sua percepção, os laboratórios de 

pesquisa da UENP: 

(conclusão) 

 

Matemática Odontologia Pedagogia 

Doutorado em 

Ciência Jurídica 

Mestrado em Ciências 

do Movimento Humano 

Mestrado em 

Ciência Jurídica 

Mestrado Profissional em 

Educação 

A 4 (1/23) 4 (3/73) 4 (4/96) 0 (0/3) 13 (2/15) 15 (2/13) 0 (0/10) 

B 4 (1/23) 5 (4/73) 6 (6/96) 0 (0/3) 13 (2/15) 0 (0/13) 0 (0/10) 

C 4 (1/23) 4 (3/73) 1 (1/96) 0 (0/3) 0 (0/15) 0 (0/13) 0 (0/10) 

D 13 (3/23) 0 (0/73) 4 (4/96) 0 (0/3) 7 (1/15) 15 (2/13) 10 (1/10) 

E 22 (5/23) 22 (16/73) 24 (23/96) 67 (2/3) 13 (2/15) 31 (4/13) 30 (3/10) 

F 52 (12/23) 64 (47/73) 60 (58/96) 33 (1/3) 53 (8/15) 38 (5/13) 60 (6/10) 
A - São satisfatórios, porque atenderam às necessidades das pesquisas realizadas na iniciação científica; B - São parcialmente satisfatórios, porque atenderam parcialmente às necessidades das 

pesquisas realizadas na iniciação científica; C - Não satisfatórios, porque não atenderam às necessidades das pesquisas realizadas na iniciação científica; D -  Não tenho condição de opinar, porque 

não conheci os laboratórios de pesquisa da UENP, já que a pesquisa que realizei na iniciação científica é teórica; E -  Não tenho condição de opinar, porque não participei de projetos de iniciação 

científica; F -  Não respondeu 

Figura 432 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 45:  Na sua percepção, os laboratórios de 

pesquisa da UENP:  

 
A - São satisfatórios, porque atenderam às necessidades das pesquisas realizadas na iniciação científica; B - São parcialmente satisfatórios, porque atenderam parcialmente às necessidades das 

pesquisas realizadas na iniciação científica; C - Não satisfatórios, porque não atenderam às necessidades das pesquisas realizadas na iniciação científica; D -  Não tenho condição de opinar, porque 
não conheci os laboratórios de pesquisa da UENP, já que a pesquisa que realizei na iniciação científica é teórica; E -  Não tenho condição de opinar, porque não participei de projetos de iniciação 

científica; F -  Não respondeu 

1 – Ciências Biológicas; 2 - Direito; 3 Educação Física; 4 – Filosofia; 5 – Fisioterapia; 6 - História; 7 -  Letras - Português/Espanhol; 8 - Letras - Português/Inglês; 9- Matemática; 10 – Odontologia; 

11 – Pedagogia; 12 - Doutorado em Ciência Jurídica; 13 - Mestrado em Ciências do Movimento Humano; 14 - Mestrado em Ciência Jurídica; 15 - Mestrado Profissional em Educação 
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Avaliação realizada pelos alunos do Campus Luiz Meneghel 
 

Curso:  Agronomia 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 433 - Avaliação dos discentes do curso de Agronomia do CLM sobre gestão e decisão 

institucional 

 

MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 434 - Avaliação dos discentes do curso de Agronomia do CLM sobre satisfação com os 

serviços 
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EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 435 - Avaliação dos discentes do curso de Agronomia do CLM sobre infraestrutura 

física/digital 

 
 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

Figura 436 - Avaliação dos discentes do curso de Agronomia do CLM sobre responsabilidade 

social 
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EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

Figura 437 - Avaliação dos discentes do curso de Agronomia do CLM sobre ensino 

 
 

Figura 438 - Avaliação dos discentes do curso de Agronomia do CLM sobre ensino remoto 
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MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 439 - Avaliação dos discentes do curso de Agronomia do CLM sobre a pesquisa 

 
 

 

 

 

MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 440 - Avaliação dos discentes do curso de Agronomia do CLM sobre a extensão 
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DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 441 - Avaliação dos discentes do curso de Agronomia do CLM sobre os tramites de 

informações e imagem da UENP 

 
 

DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 442 - Avaliação dos discentes do curso de Agronomia do CLM sobre o atendimento aos 

discentes, processos seletivos e egressos 

 
 



199 
 

 
 

EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 443 - Avaliação dos discentes do curso de Agronomia do CLM sobre a avaliação 

institucional  

 

Curso: Ciências Biológicas 
 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 444 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CLM sobre gestão e 

decisão institucional 
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MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 445 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CLM sobre satisfação 

com os serviços 

 
 

 

EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 446 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CLM sobre 

infraestrutura física/digital 
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EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 447 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CLM sobre 

responsabilidade social 

 

 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 448 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CLM sobre ensino 
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Figura 449 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CLM sobre ensino 

remoto 

 
 

 

MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 450 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CLM sobre a pesquisa 

 
 

 

 

 

 

 



203 
 

 
 

 

MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 451 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CLM sobre a extensão 

 
 

 

DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 452 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CLM sobre os tramites 

de informações e imagem da UENP 
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DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 453 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CLM sobre o 

atendimento aos discentes, processos seletivos e egressos 

 
 

EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 454 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências Biológicas do CLM sobre a avaliação 

institucional 
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Curso: Ciência da Computação 
 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 455 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências da Computação do CLM sobre 

gestão e decisão institucional 

 

MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 456 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências da Computação do CLM sobre 

satisfação com os serviços 
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EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 457 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências da Computação do CLM sobre 

infraestrutura física/digital 

 
 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 458 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências da Computação do CLM sobre 

responsabilidade social 
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EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 459 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências da Computação do CLM sobre 

ensino 

 
Figura 460 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências da Computação do CLM sobre 

ensino remoto 
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MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 461 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências da Computação do CLM sobre a 

pesquisa 

 
 

 

 

 

 

 

MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 462 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências da Computação do CLM sobre a 

extensão 
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DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 463 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências da Computação do CLM sobre os 

tramites de informações e imagem da UENP 

 
 

DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 464 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências da Computação do CLM sobre o 

atendimento aos discentes, processos seletivos e egressos 
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EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 465 - Avaliação dos discentes do curso de Ciências da Computação do CLM sobre a 

avaliação institucional 

 

Curso: Computação 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 466 - Avaliação dos discentes do curso de Computação do CLM sobre gestão e decisão 

institucional 
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MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 467 - Avaliação dos discentes do curso de Computação do CLM sobre satisfação com 

os serviços 

 
 

 

EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 468 - Avaliação dos discentes do curso de Computação do CLM sobre infraestrutura 

física/digital 
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EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 469 - Avaliação dos discentes do curso de Computação do CLM sobre responsabilidade 

social 

 

 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 470 - Avaliação dos discentes do curso de Computação do CLM sobre ensino 
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Figura 471 - Avaliação dos discentes do curso de Computação do CLM sobre ensino remoto 

 
 

 

 

MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 472 - Avaliação dos discentes do curso de Computação do CLM sobre a pesquisa 
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MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 473 - Avaliação dos discentes do curso de Computação do CLM sobre a extensão 

 
 

 

 

DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 474 - Avaliação dos discentes do curso de Computação do CLM sobre os tramites de 

informações e imagem da UENP 
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DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 475  - Avaliação dos discentes do curso de Computação do CLM sobre o atendimento 

aos discentes, processos seletivos e egressos 

 
 

EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 476 - Avaliação dos discentes do curso de Computação do CLM sobre a avaliação 

institucional  
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Curso: Enfermagem 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 477 - Avaliação dos discentes do curso de Enfermagem do CLM sobre gestão e decisão 

institucional 

 

 

 

MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 478 - Avaliação dos discentes do curso de Enfermagem do CLM sobre satisfação com 

os serviços 
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EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 479 - Avaliação dos discentes do curso de Enfermagem do CLM sobre infraestrutura 

física/digital 

 

 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 480 - Avaliação dos discentes do curso de Enfermagem do CLM sobre responsabilidade 

social 
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EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 481 - Avaliação dos discentes do curso de Enfermagem do CLM sobre ensino 

 

 

 

Figura 482 - Avaliação dos discentes do curso de Enfermagem do CLM sobre ensino remoto 

 

 

 

 

 

 

 



219 
 

 
 

MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 483 - Avaliação dos discentes do curso de Enfermagem do CLM sobre a pesquisa 

 

 

 

MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 484 - Avaliação dos discentes do curso de Enfermagem do CLM sobre a extensão 
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DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 485 - Avaliação dos discentes do curso de Enfermagem do CLM sobre os tramites de 

informações e imagem da UENP 

 

 

 

DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 486 - Avaliação dos discentes do curso de Enfermagem do CLM sobre o atendimento 

aos discentes, processos seletivos e egressos 

 
 



221 
 

 
 

EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 487 - Avaliação dos discentes do curso de Enfermagem do CLM sobre a avaliação 

institucional 

 

 

Curso: Medicina Veterinária 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 488 - Avaliação dos discentes do curso de Medicina Veterinária do CLM sobre gestão e 

decisão institucional 
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MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 489 - Avaliação dos discentes do curso de Medicina Veterinária do CLM sobre 

satisfação com os serviços 

 
 

 

EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 490 - Avaliação dos discentes do curso de Medicina Veterinária do CLM sobre 

infraestrutura física/digital 
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EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 491 - Avaliação dos discentes do curso de Medicina Veterinária do CLM sobre 

responsabilidade social 

 

 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 492 - Avaliação dos discentes do curso de Medicina Veterinária do CLM sobre ensino 

 



224 
 

 
 

Figura 493 - Avaliação dos discentes do curso de Medicina Veterinária do CLM sobre ensino 

remoto 

 
 

 

 

MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 494 - Avaliação dos discentes do curso de Medicina Veterinária do CLM sobre a 

pesquisa 
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MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 495 - Avaliação dos discentes do curso de Medicina Veterinária do CLM sobre a 

extensão 

 
 

 

DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 496 - Avaliação dos discentes do curso de Medicina Veterinária do CLM sobre os 

tramites de informações e imagem da UENP 
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DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 497 - Avaliação dos discentes do curso de Medicina Veterinária do CLM sobre o 

atendimento aos discentes, processos seletivos e egressos 

 
 

EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 498 - Avaliação dos discentes do curso de Medicina Veterinária do CLM sobre a 

avaliação institucional 

 



227 
 

 
 

Curso: Sistemas de Informação 
 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 499 - Avaliação dos discentes do curso de Sistemas de Informação do CLM sobre gestão 

e decisão institucional 

 

 

MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 500 - Avaliação dos discentes do curso de Sistemas de Informação do CLM sobre 

satisfação com os serviços 

 
 



228 
 

 
 

EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 501 - Avaliação dos discentes do curso de Sistemas de Informação do CLM sobre 

infraestrutura física/digital 

 
 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 502 - Avaliação dos discentes do curso de Sistemas de Informação do CLM sobre 

responsabilidade social 

 



229 
 

 
 

 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

 

Figura 503 - Avaliação dos discentes do curso de Sistemas de Informação do CLM sobre ensino 

 
 

Figura 504 - Avaliação dos discentes do curso de Sistemas de Informação do CLM sobre ensino 

remoto 
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MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 505 - Avaliação dos discentes do curso de Sistemas de Informação do CLM sobre a 

pesquisa 

 
 

 

 

 

 

 

MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 506 - Avaliação dos discentes do curso de Sistemas de Informação do CLM sobre a 

extensão 
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DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 507 - Avaliação dos discentes do curso de Sistemas de Informação do CLM sobre os 

tramites de informações e imagem da UENP 

 

 

DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 508 - Avaliação dos discentes do curso de Sistemas de Informação do CLM sobre o 

atendimento aos discentes, processos seletivos e egressos 
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EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

Figura 509 - Avaliação dos discentes do curso de Sistemas de Informação do CLM sobre a 

avaliação institucional 

 
 

Curso: Programa de Pós-Graduação em Agronomia 
 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 

Figura 510 - Avaliação dos discentes do Programa de Pós-Graduação em Agronomia do CLM 

sobre gestão e decisão institucional 
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MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 

 
Figura 511 - Avaliação dos discentes do Programa de Pós-Graduação em Agronomia do CLM 

sobre satisfação com os serviços 

 
 

 

 

EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 

 

Figura 512 - Avaliação dos discentes do Programa de Pós-Graduação em Agronomia do CLM 

sobre infraestrutura física/digital 
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EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 

 

Figura 513 - Avaliação dos discentes do Programa de Pós-Graduação em Agronomia do CLM 

sobre responsabilidade social 

 

 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 

Figura 514 - Avaliação dos discentes do Programa de Pós-Graduação em Agronomia do CLM 

sobre ensino 
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Figura 515 - Avaliação dos discentes do Programa de Pós-Graduação em Agronomia do CLM 

sobre ensino remoto 

 
 

 

 

MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Figura 516 - Avaliação dos discentes do Programa de Pós-Graduação em Agronomia do CLM 

sobre a pesquisa 
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MACROPROCESSO: EXTENSÃO 

 

Figura 517 - Avaliação dos discentes do Programa de Pós-Graduação em Agronomia do CLM 

sobre a extensão 

 
 

 

 

DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 

 

Figura 518 - Avaliação dos discentes do Programa de Pós-Graduação em Agronomia do CLM 

sobre os tramites de informações e imagem da UENP 
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DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: ATENDIMENTO AOS DISCENTES 

MACROPROCESSO: EGRESSO 

 

Figura 519 - Avaliação dos discentes do Programa de Pós-Graduação em Agronomia do CLM 

sobre o atendimento aos discentes, processos seletivos e egressos 

 
 

EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

Figura 520 - Avaliação dos discentes do Programa de Pós-Graduação em Agronomia do CLM 

sobre a avaliação institucional 
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Perguntas que não se enquadram na Escala Likert. 

 

MACROPROCESSO: INSTRUMENTOS PARA O ENSINO REMOTO 

 

Tabela 29 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 31: Dentre os recursos utilizados no ambiente 

virtual durante a pandemia, quais poderiam ser utilizados no dia a dia das aulas presenciais? 

 

Agronomia 
Ciência da 

Computação 

Ciências 

Biológicas 
Computação Enfermagem 

Medicina 

Veterinária 

Sistemas de 

Informação 

Programa de 

Pós-Graduação 

em Agronomia 

Videoaulas/ atividades 

assíncronas 13(10/76) 42(15/36) 26(19/72) 43(3/7) 23(13/57) 25(25/100) 40(4/10) 20(1/5) 

Lives/atividades síncronas 28(21/76) 0(0/36) 8(6/72) 0(0/7) 4(2/57) 8(8/100) 0(0/10) 0(0/5) 

Demais atividades assíncronas 

(exercícios, leitura de textos, 

discussões, vídeos e outros) 1(1/76) 11(4/36) 3(2/72) 0(0/7) 9(5/57) 10(10/100) 0(0/10) 20(1/5) 

Uso de materiais didáticos 

extras/alternativos (livros, 

artigos e outros 1(1/76) 0(0/36) 3(2/72) 14(1/7) 4(2/57) 7(25/100) 0(0/10) 0(0/5) 

Eventos (palestras, seminários e 

outros) 4(3/76) 3(1/36) 1(1/72) 0(0/7) 4(2/57) 3(7/100) 0(0/10) 20(1/5) 

Outro 0(0/76) 0(0/36) 4(3/72) 0(0/7) 0(0/57) 0(0/100) 10(1/10) 0(0/5) 

Não respondeu 53(40/76) 44(16/36) 54(39/72) 43(3/7) 58(33/57) 47(47/100) 50(5/10) 40(2/5) 
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Figura 521 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 31: Dentre os recursos utilizados no ambiente 

virtual durante a pandemia, quais poderiam ser utilizados no dia a dia das aulas presenciais? 

1 – 
Agronomia; 2 - Ciência da Computação; 3 - Ciências Biológicas; 4 – Computação; 5 – Enfermagem; 6 - Medicina Veterinária; 7 -  Sistemas de Informação; 8 - Programa de Pós-Graduação em 

Agronomia 
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Não Respondeu
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Tabela 30 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 32: - A maior dificuldade de estudar por meio 

não presencial foi 

 

Agronomia 
Ciência da 

Computação 

Ciências 

Biológicas 
Computação Enfermagem 

Medicina 

Veterinária 

Sistemas de 

Informação 

Programa de 

Pós-Graduação 

em Agronomia 

A 20(15/76) 33(12/36) 26(19/72) 14(1/7) 30(17/57) 22(22/100) 20(2/10) 40(2/5) 

B 1(1/76) 0(0/36) 3(2/72) 0(0/7) 2(1/57) 2(2/100) 0(0/10) 0(0/5) 

C 0(0/76) 0(0/36) 0(0/72) 0(0/7) 0(0/57) 0(0/100) 0(0/10) 0(0/5) 

D 0(0/76) 0(0/36) 1(1/72) 14(1/7) 0(0/57) 1(1/100) 0(0/10) 0(0/5) 

E 8(6/76) 3(1/36) 3(2/72) 0(0/7) 2(1/57) 6(6/100) 10(1/10) 0(0/5) 

F 1(1/76) 0(0/36) 0(0/72) 0(0/7) 0(0/57) 0(0/100) 0(0/10) 0(0/5) 

G 0(0/76) 0(0/36) 0(0/72) 0(0/7) 0(0/57) 0(0/100) 0(0/10) 0(0/5) 

H 1(1/76) 8(2/36) 8(6/72) 0(0/7) 2(1/57) 6(6/100) 0(0/10) 0(0/5) 

I 0(0/76) 0(0/36) 0(0/72) 0(0/7) 0(0/57) 0(0/100) 0(0/10) 0(0/5) 

J 4(3/76) 3(1/36) 3(2/72) 0(0/7) 4(2/57) 6(6/100) 0(0/10) 0(0/5) 

K 7(5/76) 3(1/36) 1(1/72) 14(1/7) 4(2/57) 4(4/100) 0(0/10) 0(0/5) 

L 0(0/76) 3(1/36) 0(0/72) 0(0/7) 0(0/57) 2(2/100) 10(1/10) 0(0/5) 

M 0(0/76) 0(0/36) 0(0/72) 0(0/7) 0(0/57) 0(0/100) 0(0/10) 0(0/5) 

N 5(4/76) 0(0/36) 0(0/72) 0(0/7) 0(0/57) 4(4/100) 10(1/10) 0(0/5) 

O 0(0/76) 3(1/36) 0(0/72) 14(1/7) 0(0/57) 1(1/100) 0(0/10) 20(1/5) 

P 53(40/76) 44(16/36) 54(39/72) 43(3/7) 58(33/57) 46(46/100) 50(2/10) 40(2/5) 
A - Desconcentração fácil; B - Leitura na tela do computador ou do celular; C - Utilização do recurso tecnológico;  D - Não possuir equipamento ou não possuir equipamento adequado; E- Internet 

ruim ou ausência de internet; F - Dificuldade para realizar as atividades no computador ou no celular; G - Somente possuir celular para acessar às aulas e ter dificuldade em realizar as atividades 

e avaliações por meio deste equipamento; H - Falta de ambiente privativo e adequado; I - Falta de material didático (livros, revistas e outros); J - Impossibilidade do uso de laboratório; K -  Falta 

de contato pessoal com o professor; L - Falta de contato pessoal com os colegas da turma; M - Falta de contato com o coordenador do curso; N – Outro; O - Não tive nenhuma dificuldade;  P - 
Não Respondeu, 
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Figura 522 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 32: -  A maior dificuldade de estudar por 

meio não presencial foi 

 
 
A - Desconcentração fácil; B - Leitura na tela do computador ou do celular; C - Utilização do recurso tecnológico;  D - Não possuir equipamento ou não possuir equipamento adequado; E- Internet 

ruim ou ausência de internet; F - Dificuldade para realizar as atividades no computador ou no celular; G - Somente possuir celular para acessar às aulas e ter dificuldade em realizar as atividades 

e avaliações por meio deste equipamento; H - Falta de ambiente privativo e adequado; I - Falta de material didático (livros, revistas e outros); J - Impossibilidade do uso de laboratório; K -  Falta 
de contato pessoal com o professor; L - Falta de contato pessoal com os colegas da turma; M - Falta de contato com o coordenador do curso; N – Outro; O - Não tive nenhuma dificuldade;  P - 

Não Respondeu, 

1 – Agronomia; 2 - Ciência da Computação; 3 - Ciências Biológicas; 4 – Computação; 5 – Enfermagem; 6 - Medicina Veterinária; 7 -  Sistemas de Informação; 8 - Programa de Pós-Graduação 

em Agronomia 
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Tabela 31 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 34:  O principal instrumento que você utilizou 

para assistir as aulas e realizar as atividades referentes às disciplinas do curso foi 

 

Agronomia 
Ciência da 

Computação 

Ciências 

Biológicas 
Computação Enfermagem 

Medicina 

Veterinária 

Sistemas de 

Informação 

Programa de 

Pós-Graduação 

em Agronomia 

Computador 14(11/76) 17(6/36) 4(3/72) 29(2/7) 5(3/57) 11(11/100) 20(2/10) 0(0/5) 

Notebook 25(19/76) 31(11/36) 33(24/72) 14(1/7) 32(18/57) 40(40/100) 30(3/10) 60(3/5) 

Tablet 0(076) 0(0/36) 1(1/72) 0(0/7) 0(0/57) 0(0/100) 0(0/10) 0(0/5) 

Celular 8(6/76) 8(3/36) 7(5/72) 14(1/7) 5(3/57) 3(3/100) 0(0/10) 0(0/5) 

Não 

respondeu 53(40/76) 44(16/36) 54(39/72) 43(3/7) 58(33/57) 46(46/100) 50(5/10) 40(2/5) 

 

Figura 523 -  Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 34: O principal instrumento que você 

utilizou para assistir as aulas e realizar as atividades referentes às disciplinas do curso foi 
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1 – Agronomia; 2 - Ciência da Computação; 3 - Ciências Biológicas; 4 – Computação; 5 – Enfermagem; 6 - Medicina Veterinária; 7 -  Sistemas de Informação; 8 - Programa de Pós-Graduação 
em Agronomia 

 

Tabela 32 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 35:  Para assistir as aulas e realizar as 

atividades das disciplinas do curso, você geralmente utilizou 

 
Agronomia 

Ciência da 

Computação 

Ciências 

Biológicas 
Computação Enfermagem 

Medicina 

Veterinária 

Sistemas de 

Informação 

Programa de Pós-

Graduação em Agronomia 

Desktop próprio 8(6/76) 19(7/16) 4(3/72) 14(1/7) 2(1/57) 7(7/100) 20(2/10) 0(0/5) 

 Notebook próprio 33(25/76) 31(11/16) 33(24/72) 14(1/7) 37(21/57) 40(40/100) 30(3/10) 60(3/5) 

 Tablet próprio 0(0/76) 0(0/16) 1(1/72) 0(0/7) 0(0/57) 0(0/100) 0(0/10) 0(0/5) 

 Celular próprio 3(2/76) 6(2/16) 6(4/72) 29(2/7) 2(1/57) 3(3/100) 0(0/10) 0(0/5) 

 Impressora própria 0(0/76) 0(0/16) 0(0/72) 0(0/7) 0(0/57) 0(0/100) 0(0/10) 0(0/5) 

 Desktop, notebook, tablete ou 

celular compartilhado com 

familiares/amigos 4(3/76) 0(0/16) 1(1/72) 0(0/7) 2(1/57) 3(3/100) 0(0/10) 0(0/5) 

Desktop ou notebook 

disponíveis no local de trabalho 0(0/76) 0(0/16) 0(0/72) 0(0/7) 0(0/57) 1(1/100) 0(0/10) 0(0/5) 

Impressora no trabalho ou na 

casa de familiares/amigos 0(0/76) 0(0/16) 0(0/72) 0(0/7) 0(0/57) 0(0/100) 0(0/10) 0(0/5) 

Não respondeu  53(40/76) 44(16/16) 54(39/72) 43(3/7) 58(33/57) 46(46/100) 50(5/10) 40(2/5) 
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Figura 524 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 35: Para assistir as aulas e realizar as 

atividades das disciplinas do curso, você geralmente utilizou 

 
1 – Agronomia; 2 - Ciência da Computação; 3 - Ciências Biológicas; 4 – Computação; 5 – Enfermagem; 6 - Medicina Veterinária; 7 -  Sistemas de Informação; 8 - Programa de Pós-Graduação 

em Agronomia 
 

Tabela 33 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 36: Para o ensino remoto, você geralmente 

utiliza 

 

Agronomia 
Ciência da 

Computação 

Ciências 

Biológicas 
Computação Enfermagem 

Medicina 

Veterinária 

Sistemas de 

Informação 

Programa de 

Pós-Graduação 

em Agronomia 

Internet fixa 

residencial 34(26/76) 47(17/36) 33(24/72) 43(3/7) 33(19/57) 46(46/100) 30(3/10) 40(2/5) 

Internet fixa de 

familiares/amigos 1(1/76) 3(1/36) 3(24/72) 0(0/7) 2(1/57) 0(0/100) 0(0/10) 0(0/5) 

Internet fixa no 

trabalho 0(0/76) 3(1/36) 0(24/72) 0(0/7) 2(1/57) 0(/100) 0(0/10) 0(0/5) 

Internet no celular 1(1/76) 0(0/36) 1(24/72) 0(0/7) 0(0/57) 0(/100) 0(0/10) 0(0/5) 

Internet em casa e no 

celular 11(8/76) 3(1/36) 8(24/72) 14(1/7) 5(3/57) 8(8/100) 20(2/10) 20(2/5) 

Não respondeu 53(40/76) 44(16/36) 54(24/72) 43(3/7) 58(33/57) 46(46/100) 50(5/10) 40(2/5) 
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Desktop ou notebook disponíveis no local de trabalho Impressora no trabalho ou na casa de familiares/amigos
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Figura 525 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 36: Para o ensino remoto, você geralmente 

utiliza 

 
1 – Agronomia; 2 - Ciência da Computação; 3 - Ciências Biológicas; 4 – Computação; 5 – Enfermagem; 6 - Medicina Veterinária; 7 -  Sistemas de Informação; 8 - Programa de Pós-Graduação 
em Agronomia 

 

Tabela 34 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 37:  A velocidade da internet que utiliza é de: 

 

Agronomia 
Ciência da 

Computação 

Ciências 

Biológicas 
Computação Enfermagem 

Medicina 

Veterinária 

Sistemas de 

Informação 

Programa de 

Pós-Graduação 

em Agronomia 

Até 5 MB 7(5/76) 0(0/36) 6(4/72) 14(1/7) 7(4/57) 4(4/100) 0(0/10) 0(0/5) 

Acima de 5 MB até 10 MB 9(7/76) 6(2/36) 11(8/72) 0(0/7) 12(7/57) 11(11/100) 30(3/10) 20(1/5) 

Acima de 10 MB até 50 MB 16(12/76) 8(3/36) 8(6/72) 0(0/7) 11(6/57) 9(9/100) 0(0/10) 0(0/5) 

Acima de 50 MB até 100 MB 9(7/76) 17(6/36) 17(12/72) 14(1/7) 11(6/57) 19(19/100) 20(2/10) 20(1/5) 

Acima de 100 MB 5(4/76) 25(9/36) 3(2/72) 29(2/7) 2(1/57) 11(11/100) 0(0/10) 0(0/5) 

Possuo acesso à internet apenas pelo 

celular (Rede 3G) 1(1/76) 0(0/36) 0(0/72) 0(0/7) 0(0/57) 0(0/100) 0(0/10) 0(0/5) 

Possuo acesso à internet apenas pelo 

celular (Rede 4G) 0(0/76) 0(0/36) 1(1/72) 0(0/7) 0(0/57) 0(0/100) 0(0/10) 0(0/5) 

Não respondeu 53(40/76) 44(16/36) 54(39/72) 43(3/7) 58(33/57) 46(46/100) 50(5/10) 60(3/5) 
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Figura 526 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 37:   A velocidade da internet que utiliza é 

de 

 
1 – Agronomia; 2 - Ciência da Computação; 3 - Ciências Biológicas; 4 – Computação; 5 – Enfermagem; 6 - Medicina Veterinária; 7 -  Sistemas de Informação; 8 - Programa de Pós-Graduação 

em Agronomia 

 

Tabela 35 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 38: - Em período de atividades presenciais 

regulares no campus/centro, você leva para universidade os seguintes aparelhos 

 

Agronomia 
Ciência da 

Computação 

Ciências 

Biológicas 
Computação Enfermagem 

Medicina 

Veterinária 

Sistemas de 

Informação 

Programa de 

Pós-Graduação 

em Agronomia 

Notebook 7 (5/76) 17 (6/36) 3 (2/72) 0 (0/7) 2 (1/57) 6 (6/100) 10 (1/10) 60 (3/5) 
Celular Smartphone 37 (28/76) 33 (12/36) 38 (27/72) 43 (3/7) 35 (20/57) 43 (43/100) 30 (3/10) 0 (0/5) 

Tablet 0 (0/76) 0 (0/36) 0 (0/72) 0 (0/7) 0 (0/57) 0 (0/100) 0 (0/10) 0 (0/5) 
Nenhum 

equipamento 4 (3/76) 6 (2/36) 3 (2/72) 14 (1/7) 4 (2/57) 4 (4/100) 0 (0/10) 0 (0/5) 

Não respondeu 53 (40/76) 44 (16/36) 57 (41/72) 43 (3/7) 60 (34/57) 47 (47/100) 60 (6/10) 40 (2/5) 
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Figura 527 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 38: - Em período de atividades presenciais 

regulares no campus/centro, você leva para universidade os seguintes aparelhos 

 
1 – Agronomia; 2 - Ciência da Computação; 3 - Ciências Biológicas; 4 – Computação; 5 – Enfermagem; 6 - Medicina Veterinária; 7 -  Sistemas de Informação; 8 - Programa de Pós-Graduação 
em Agronomia 

 

Tabela 36 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 39 -  Em período de atividades presenciais 

regulares no campus/centro, você acessa a internet na pelos seguintes modos 

 

Agronomia 
Ciência da 

Computação 

Ciências 

Biológicas 
Computação Enfermagem 

Medicina 

Veterinária 

Sistemas de 

Informação 

Programa de 

Pós-Graduação 

em Agronomia 

Celular Smartphone pessoal com 

internet móvel 13 (10/76) 19 (7/36) 6 (4/72) 14 (1/7) 18 (10/57) 20 (20/100) 0 (0/10) 0 (0/5) 
Celular Smartphone pessoal na rede 

wifi da UENP 28 (21/76) 14 (5/36) 32 (23/72) 0 (0/7) 21 (12/57) 24 (24/100) 20 (2/10) 0 (0/5) 
Em computadores da UENP em 

laboratórios/bibliotecas 1 (1/76) 11 (4/36) 3 (2/72) 29 (2/7) 0 (0/57) 1 (1/100) 0 (0/10) 0 (0/5) 
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Notebook pessoal com internet móvel 1 (1/76) 3 (1/36) 1 (1/72) 14 (1/7) 0 (0/57) 3 (3/100) 0 (0/10) 0 (0/5) 
Notebook pessoal na rede wifi da 

UENP 4 (3/76) 3 (1/36) 4 (3/72) 0 (0/7) 2 (1/57) 6 (6/100) 30 (3/10) 60 (3/5) 

Tablet pessoal na rede wifi da UENP 0 (0/76) 0 (0/36) 0 (0/72) 0 (0/7) 0 (0/57) 0 (0/100) 0 (0/10) 0 (0/5) 
Não respondeu  53 (40/76) 50 (18/36) 54 (39/72) 43 (3/7) 60 (34/57) 46 (46/100) 50 (5/10) 40 (2/5) 

 

Figura 528 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 39 -  Em período de atividades presenciais 

regulares no campus/centro, você acessa a internet na pelos seguintes modos 

 
1 – Agronomia; 2 - Ciência da Computação; 3 - Ciências Biológicas; 4 – Computação; 5 – Enfermagem; 6 - Medicina Veterinária; 7 -  Sistemas de Informação; 8 - Programa de Pós-Graduação 
em Agronomia 

MACROPROCESSO: PESQUISA 

 

Tabela 37 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 44:   Você desenvolveu e/ou participou de 

projeto(s) de iniciação científica (em programas de bolsa de iniciação científica – PIBIC e/ou PIBIS – ou no programa de iniciação 

científica voluntária) nos últimos quatro anos? 

 

Agronomia 
Ciência da 

Computação 

Ciências 

Biológicas 
Computação Enfermagem 

Medicina 

Veterinária 

Sistemas de 

Informação 

Programa de 

Pós-Graduação 

em Agronomia 

Não, porque não tomei conhecimento dos 

editais de inscrição, 14 (11/76) 17 (6/36) 4 (3/72) 14 (1/7) 5 (3/57) 7 (7/100) 0 (0/10) 0 (0/5) 
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Não, porque não tive disponibilidade de 

horário e/ou tenho vínculo empregatício, 12 (9/76) 11 (4/36) 4 (3/72) 43 (3/7) 5 (3/57) 11 (11/100) 30 (3/10) 0 (0/5) 
 Não, porque tive dificuldade de me vincular à 

pesquisa de um docente do curso, 4 (3/76) 3 (1/36) 6 (4/72) 0 (0/7) 4 (2/57) 9 (9/100) 0 (0/10) 0 (0/5) 
Não, porque não fui selecionado como 

bolsista e não realizei inscrição no Programa 

de Iniciação Científica Voluntária, 3 (2/76) 3 (1/36) 3 (2/72) 0 (0/7) 5 (3/57) 3 (3/100) 0 (0/10) 0 (0/5) 
 Não, porque não tive interesse, 5 (4/76) 14 (5/36) 6 (4/72) 0 (0/7) 4 (2/57) 14 (14/100) 10 (1/10) 0 (0/5) 

 Sim, 9 (7/76) 8 (3/36) 24 (17/72) 0 (0/7) 19 (11/57) 9 (9/100) 10 (1/10) 60 (3/5) 
Não respondeu  53 (40/76) 44 (16/36) 54 (39/72) 43 (3/7) 58 (33/57) 47 (47/100) 50 (5/10) 40 (2/5) 
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Figura 529 -  Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 44:   Você desenvolveu e/ou participou de 

projeto(s) de iniciação científica (em programas de bolsa de iniciação científica – PIBIC e/ou PIBIS – ou no programa de iniciação 

científica voluntária) nos últimos quatro anos? 

 
1 – Agronomia; 2 - Ciência da Computação; 3 - Ciências Biológicas; 4 – Computação; 5 – Enfermagem; 6 - Medicina Veterinária; 7 -  Sistemas de Informação; 8 - Programa de Pós-Graduação 
em Agronomia 

 

Tabela 38 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 45:  Na sua percepção, os laboratórios de 

pesquisa da UENP 

 

Agronomia 
Ciência da 

Computação 

Ciências 

Biológicas 
Computação Enfermagem 

Medicina 

Veterinária 

Sistemas de 

Informação 

Programa de 

Pós-Graduação 

em Agronomia 

A 7 (5/76) 11 (4/36) 4 (3/72) 14 (1/7) 11 5 10 0 

B 11 (8/76) 3 (1/36) 22 (16/72) 14 (1/7) 7 12 30 60 

C 8 (6/76) 0 04/36) 3 (2/72) 0 (0/7) 0 0 0 0 

D 3 (2/76) 0 (0/36) 3 (2/72) 14 (1/7) 7 3 0 0 

E 20 (15/76) 39 (14/36) 14 (10/72) 14 (1/7) 16 34 10 0 

F 53 (40/76) 47 (17/36) 54 (39/72) 43 (3/7) 60 46 50 40 

A - São satisfatórios, porque atenderam às necessidades das pesquisas realizadas na iniciação científica; B - São parcialmente satisfatórios, porque atenderam parcialmente às necessidades 

das pesquisas realizadas na iniciação científica; C - Não satisfatórios, porque não atenderam às necessidades das pesquisas realizadas na iniciação científica; D -  Não tenho condição de 

opinar, porque não conheci os laboratórios de pesquisa da UENP, já que a pesquisa que realizei na iniciação científica é teórica; E -  Não tenho condição de opinar, porque não participei de 
projetos de iniciação científica; F -  Não respondeu 
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Não, porque não tomei conhecimento dos editais de inscrição.
Não, porque não tive disponibilidade de horário e/ou tenho vínculo empregatício.
 Não, porque tive dificuldade de me vincular à pesquisa de um docente do curso.
Não, porque não fui selecionado como bolsista  e não realizei inscrição no Programa de Iniciação Científica Voluntária.
 Não, porque não tive interesse.
 Sim.
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Figura 530 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 45:  Na sua percepção, os laboratórios de 

pesquisa da UENP  

 
A - São satisfatórios, porque atenderam às necessidades das pesquisas realizadas na iniciação científica; B - São parcialmente satisfatórios, porque atenderam parcialmente às necessidades das 

pesquisas realizadas na iniciação científica; C - Não satisfatórios, porque não atenderam às necessidades das pesquisas realizadas na iniciação científica; D -  Não tenho condição de opinar, porque 

não conheci os laboratórios de pesquisa da UENP, já que a pesquisa que realizei na iniciação científica é teórica; E -  Não tenho condição de opinar, porque não participei de projetos de iniciação 
científica; F -  Não respondeu 

1 – Agronomia; 2 - Ciência da Computação; 3 - Ciências Biológicas; 4 – Computação; 5 – Enfermagem; 6 - Medicina Veterinária; 7 -  Sistemas de Informação; 8 - Programa de Pós-Graduação 
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